RuneScape:Chat/Logs/01 June 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
02:14 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
02:14 <Doom Weaver> bai
02:15 <Doom Weaver> lasg
02:15 <Doom Weaver> (pce)
02:15 -!- Doom Weaver has left Special:Chat.
02:16 <TyA> !test
02:16 <RSChatBot> TyA: Hai!
02:17 <Baby notnice> lol? what and hiow are u doing that?
02:20 <Atheist723> Only chat mods could do that, I think.
02:20 <Hairrazerrr> Anyone can do !logs though
02:20 <Hairrazerrr> !logs
02:20 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
02:20 <Atheist723> Rather pointless.
02:20 <Atheist723> Seeing that we already have a link on the header.
02:20 <The Mol Man> !I love you chatbot
02:21 <Hairrazerrr> Some people aren't the brightest apples though...
02:23 <Baby notnice> owa thats pretty cool tya
02:23 <Baby notnice> woa
02:24 <The Mol Man> why didn't we try test...
02:24 <The Mol Man> !test
02:24 <Hairrazerrr> !test
02:24 <RSChatBot> Hairrazerrr: Hai!
02:24 <The Mol Man> :( it is only mods
02:24 <Atheist723> Only chat mods, The Mol Man.
02:24 <The Mol Man> you did say I think
02:24 <The Mol Man> so it was worth a try
02:31 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:31 <Cook Me Plox> YUP
02:33 <Baby notnice> you alched some?
02:35 <Cook Me Plox> Yeah, it only cost 27.1 million
02:36 <Baby notnice> lol :P
02:40 <TyA> lol
02:44 <Cook Me Plox> (srs though, I just sold it to the general store. I can't alch anything)
02:45 <Baby notnice> lul
02:47 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
02:47 <Coelacanth0794> ualue-ualue-ualue-alue-ualue-ualue-alae- laell-alea-alsu-alsu-alua-lauus-ualu-lus -alsuals-ualu-alau-usua-lulua
02:47 <Coelacanth0794> And with that, I leave you a goodnight
02:47 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:47 <Baby notnice> lolwut
02:52 <Sum1 0 o> You risked 27m on 2 pieces of info?
02:52 <Sum1 0 o> :o
02:54 <Baby notnice> -commitment-
02:59 -!- TyA has left Special:Chat.
03:05 <Cook Me Plox> I wouldn't say risked
03:05 <Cook Me Plox> More...lost
03:09 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
03:14 <Sum1 0 o> Someone bought it? :o
03:14 -!- PvM-IC3 has joined Special:Chat
03:15 <Sum1 0 o> Hey PvM-IC3
03:15 <PvM-IC3> hey=)
03:15 <PvM-IC3> anyone here have a dragon kiteshield?
03:16 <Sum1 0 o> Cook does
03:19 <PvM-IC3> sweetr
03:19 -!- PvM-IC3 has left Special:Chat.
03:20 -!- BrenRS has left Special:Chat.
03:33 <Cook Me Plox> I did.
03:36 <Atheist723> You could "Value" the shield rather than selling it?
03:42 -!- Arctic Miner has joined Special:Chat
03:43 <Arctic Miner> hey
03:59 -!- Arctic Miner has left Special:Chat.
04:08 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
04:08 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
04:22  * Relin sniffs around.
04:23  * Sum1 0 o sprays poison up Relin's nose
04:24  * Relin drinks Antipoison++
04:24 <Relin> ...
04:24  * Relin pushes Sum1 0 o away from the screen.
04:24  * Sum1 0 o kills Relin
04:24  * Relin haunts Sum1 0 o
04:24  * Sum1 0 o breaks into Relin''s bank and steals all antipoison
04:25  * Sum1 0 o buys all antipoison at GE
04:25  * Sum1 0 o sprays poison at Relin while haunting me
04:25 <Relin> I found an old Doom II game while looking through my old stash. I got into thinking I might play it again.
04:25 <Relin> For old time sake.
04:26 <Relin> Took me a few minutes to try to get it to work on my laptop.
04:27 <Relin> Looks like I'm not used to using those control since it's been over a decade since I played that game.
04:27  * Relin puts Sum1 0 o down.
04:28  * Sum1 0 o stands back up
04:28  * Relin puts Sum1 0 o down again.
04:28  * Relin grabs a huge boulder and lays it on Sum1 0 o.
04:28  * Sum1 0 o stands up, lifts, and kills Relin
04:29  * Relin revives himself and puts Sum1 0 o down again.
04:29 <Relin> You ever tried that game before?
04:29  * Sum1 0 o gets back up and destroys Relin's soul
04:29 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
04:30 <Gian1001> can someone 
04:30 <Sum1 0 o> Hey Gian1001
04:30 <Gian1001> Hey
04:30 <Gian1001> how can I see 
04:30 <Relin> Hm?
04:30 <Gian1001> how can I see
04:31 <Sum1 0 o> Because you have eyes
04:31 <Gian1001> how much sinister keys I can buy in the G.E for 4 hours ?
04:31 <Gian1001> the exchange limit
04:31 <Sum1 0 o> [[GE limit]]
04:31 -!- Zepertix has joined Special:Chat
04:31 <Sum1 0 o> [[limit]]
04:31 <Gian1001> .-.
04:31 <Relin> Wrong article?
04:31 <Gian1001> Hey Zepertix
04:31 <Sum1 0 o>
04:31 <Zepertix> hi
04:31 <Zepertix> 1st time here >.>
04:31 <Relin> Hi Zepertix.
04:32 <Gian1001> Welcome!!
04:32 <Zepertix> ty
04:32 <Relin> You ever tried that Doom 2 game before?
04:32 <Zepertix> i cant seem to upload a pic for my avatar thingy
04:32 <Zepertix> no
04:32 <Zepertix> havnt even heard of it
04:32 <Zepertix> :p
04:32 <Sum1 0 o> [[Help:Avatar]]
04:32 <Relin> You haven't?
04:33 <Zepertix> nooope
04:33 <Relin> It's an old game made in 1995.
04:33 <Zepertix> ik how to do it
04:33 <Zepertix> just doesnt load for me
04:33 <Zepertix> ill try a different computer
04:33 <Relin> I found a CD in my old stash, I'm suprised it still works.
04:33 <Zepertix> im amazed how long vamp tasks are
04:34 <Zepertix> >.>
04:34 <Zepertix> 98 tasks complete :P
04:34 <Gian1001> coo, zerpertic
04:34 <Relin> What's your (slayer) level?
04:34 <Gian1001> zepertix
04:34 <Gian1001> cool *
04:34 <Zepertix> 69
04:34 <Gian1001> O_O
04:34 <Zepertix> ?
04:34 <Relin> Same here.
04:34 <Zepertix> randomed >.>
04:34 <Gian1001> (qc) My Slayer level is 54 (xp: 160,362, rank: 342,715).
04:34 <Gian1001> :(
04:34 <Relin> I completed 70 tasks.
04:35 <Zepertix> trying to get all 70's
04:35 <Relin> And Gian, type tab after you type a few letters to grab their display name the easier way.
04:35 <Relin> Example, Type "Re" then press tab.
04:35 <Gian1001> o.o
04:36 <Relin> Easier right?
04:36 <Zepertix> whats the point in doing that?
04:36 <Zepertix> :o
04:36 <Relin> It gets the name from the list the easier way instead of typing the whole name.
04:36 <Relin> I type Ze, press tab.
04:36 <Zepertix> but why would u want that? :o
04:36 <Relin> I get Zepertix
04:37 <Relin> Easier way.
04:37 <Zepertix> ah
04:37 <Gian1001> o.o
04:37 <Gian1001> (qc) My Slayer level is 54 (xp: 160,362, rank: 342,722).
04:37 <Gian1001> I put / setname gian1001 ?
04:37 <Gian1001> ...
04:38 <Zepertix> only achievement cape i have is the qp cape
04:38 <Relin> You guys want to do some soul wars in a Soul Wars theme world without clans in our way?
04:38 <Zepertix> unless u count the 60's milestoen or classic cape
04:38 <Relin> (qc) My Dungeoneering level is 102 (xp: 18,805,002, rank: 16,419).
04:38 <Gian1001> O_O
04:38 <Zepertix> nty
04:38 <Gian1001> (qc) My Dungeoneering level is 47 (xp: 77,115, rank: 288,062).
04:38 <Zepertix> ima sleepy soon
04:38 <Relin> Okay.
04:38 <Zepertix> 72 here
04:38 <Gian1001> :(
04:38 <Zepertix> how do u do quick chat?
04:38 <Zepertix> :o
04:38 <Gian1001>  /lvl
04:38 <Relin> Type /setname to set your in-game name
04:39 <Gian1001>  /lvl (skill name) (rs name)
04:39 <Relin> Then type /lvl skill name
04:39 <Gian1001> I use quick chat in game :D
04:39 <Relin> Are you muted?
04:39 -!- Sarwar31 has joined Special:Chat
04:39 <Zepertix> ah
04:39 <Zepertix> ok
04:40 <Gian1001> relin
04:40 <Gian1001> no
04:40 <Gian1001> I'm 12 years old .-.
04:40 <Gian1001> and I put my real name >.<
04:40 <Relin> That makes sense.
04:40 <Gian1001> real age* 
04:40 <Zepertix> :p
04:40 <Gian1001> in august I would get normal chat
04:40 <Gian1001> :D
04:40 <Zepertix> yay
04:40 <Gian1001> cuz is 13 years to get normal chat
04:40 <Gian1001> I think thought
04:40 <Relin> I know.
04:40 <Zepertix> right when school starts back up?
04:40 <Zepertix> yaaaay
04:41 <Gian1001> lol
04:41 <Gian1001> here in venezuela
04:41 <Gian1001> we start school on september
04:41 <Relin> I pray you'll access a normal chat soon.
04:41 <Zepertix> :p
04:41 <Gian1001> we finish school on july
04:41 <Gian1001> ty :D
04:41 <Zepertix> before i go
04:41 <Zepertix> either of you in a clan?
04:41 <Zepertix> :D
04:41 <Sarwar31> I am.
04:41 <Relin> I'm in one, what's your combat level?
04:41 <Gian1001> I am
04:42 <Gian1001> my cb is 108
04:42 <Gian1001> (qc) My combat level is 108; Attack: 81, Defence: 84, Strength: 80, Constitution: 82, Ranged: 47, Prayer: 56, Magic: 85, Summoning: 59.
04:42 <Sarwar31> I'm 106
04:42 <Relin> To Zepertix, not you Gian.
04:42 <Gian1001> ohh
04:42 <Gian1001> xd
04:42 <Gian1001> sorry
04:42 <Zepertix> arg
04:42 <Gian1001> my bad
04:42 <Zepertix> havnt set a user yet i suppose
04:42 <Zepertix> lv 114, 97 mage, 82 atk, 82 def, 80 str, 81 range, 77 summy, 72 pray
04:43 <Zepertix> :p
04:43 <Relin> I can invite you to mine, but there's been a lot of changes since the owner's computer crashed a week ago.
04:43 <Zepertix> nope
04:43 <Zepertix> im owner im looking for recruits :P
04:43 <Gian1001> I can't find [[Salarin the Twisted]]
04:43 <Relin> Then again, I might start looking again in case my clan gets too inactive again.
04:43 <Zepertix> hes in ardougne apparently
04:43 <Zepertix> :p
04:44 <Zepertix> we have like nobody in my clan anymore
04:44 <Zepertix> 6 of the best citadel workers left
04:44 <Relin> 4 clans I been two, left two because of inactivity, and left one because of idiots.
04:44 <Zepertix> tier 2 > none
04:44 <Relin> *to, not two.
04:44 <Zepertix> now we have like nobody in it
04:44 <Zepertix> like 3 regular players
04:44 <Zepertix> and 3 or 4 sporatic players
04:44 <Zepertix> and 1 possibly gonna start playing again soon
04:45 <Zepertix> then everyone else is inactive but a friend
04:45 <Relin> Citadel is a huge waste of time if your count is extremely low or many are not members.
04:45 <Zepertix> mhm
04:45 <Zepertix> but i wanna get it back anyway
04:45 <Zepertix> ok
04:45 <Zepertix> ima go guys
04:45 <Zepertix> baiiiii
04:45 <Zepertix> g'night
04:45 <Sarwar31> BAIBAI
04:46 -!- Zepertix has left Special:Chat.
04:49 -!- PunchinPaul has joined Special:Chat
04:49 -!- SovietHero has joined Special:Chat
04:50 <SovietHero> Oh herro
04:50 <SovietHero> I'm #1 dead chinese
04:51 <Sarwar31> HELLO.
04:52 <SovietHero> hey
04:53 <Sarwar31> Sup?
04:54 <Gian1001> O_O
04:55 <Gian1001> bye\\
04:55 <Gian1001> need to go
04:55 <Gian1001> :D
04:55 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
05:01 -!- PunchinPaul has left Special:Chat.
05:02 <SovietHero> Sum
05:03 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
05:06 <Sarwar31> NICE<
05:06 <Sarwar31> :D!
05:06 <Sarwar31> =D
05:13 -!- TyA has joined Special:Chat
05:14 -!- Liimujx has joined Special:Chat
05:24 <Sum1 0 o> bai guys
05:25 <Sum1 0 o> ciao tomorrow
05:25 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
05:31 <Smartman294> :O
05:32 <Liimujx> :/
05:32 <Sarwar31> BRB.
05:32 -!- Sarwar31 has left Special:Chat.
05:32 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
05:32 -!- Sarwar31 has joined Special:Chat
05:33 <Atheist723> Hi Matt.
05:35 <Matthew2602> hi
05:39 -!- Liimujx has left Special:Chat.
05:56 -!- SovietHero has left Special:Chat.
05:57 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:58 <Haidro> Salvete amici!
05:58 <Haidro> (Greetings friends)
05:58 <Matthew2602> HYDRO
05:58 <Matthew2602> DO HOMEWORK
05:59 <Matthew2602> rawr
05:59 <Haidro> Weekend nub
05:59 <Atheist723> Hi Haidro.
05:59 <Haidro> Hai
05:59 <Matthew2602> :c
05:59 <Haidro> Do I get my 250k exp lamp today :o
06:03 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
06:03 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
06:06 -!- TyA has left Special:Chat.
06:11 -!- HakkaPK has left Special:Chat.
06:11 -!- HakkaPK has joined Special:Chat
06:11 <HakkaPK> Anyone up for some clan wars?
06:12 <HakkaPK> my teams at 11-0, we need people
06:20 -!- HakkaPK has left Special:Chat.
06:33 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
06:33 <Haidro> Hi Touhou
06:33 <Touhou FTW> Hey
06:35 <Relin> Hey Touhou FTW
06:36 <Touhou FTW> Heya
06:37 <Relin> 784k til 99 (defense)
06:38 <Touhou FTW> nice, I just got 99 def a few hours ago myself
06:38 <Relin> What's your in-game name?
06:38 <Touhou FTW> Okuu
06:40 <Relin> Congrats.
06:40 <Touhou FTW> Thanks, you too
06:43 <Haidro> [[hu]]
06:44 -!- Knightmere98 has joined Special:Chat
06:44 <Knightmere98> i bet nex is annoyed
06:44 <Relin> Pretty much.
06:44 <Haidro> Nah
06:44 <Haidro> Nex is much better money
06:44 <Knightmere98> is it
06:44 <Haidro> She will still have some popularity :D
06:44 <Relin> They didn't update King Black Dragon's graphic did they?
06:44 <Haidro> Don't think so
06:44 <Knightmere98> but its like twice as powerful
06:44 <Haidro> Could have
06:45 <Knightmere98> queen can drop 9mill
06:45 <Knightmere98> but then again apparently so can the cockroach soldiers drop 12mill
06:45 <Haidro> How do they drop 12mil?
06:46 <Matthew2602> probably rdt hydro
06:46 <Knightmere98> ughh this ring of wealth actuly doesn't work
06:46 <Haidro> [[DA]]
06:46 <Knightmere98> i got better drops without it
06:47 <Knightmere98> they can drop 20,000 yew logs noted
06:47 <Knightmere98> well ur wiki say they can
06:47 <Haidro> Rare Drop Table should not be trusted :p
06:48 <Matthew2602> the ring of wealth predominantly increases access to the the rare drop table
06:48 <Matthew2602> even with it, getting acces to rdt is extremely rare >.>
06:48 <Matthew2602> that's why it's the *rare* drop table ;)
06:49 <Haidro> I se hat you did there
06:49 <Matthew2602> It really wasn't that subtle, was it? >_>
06:50 <Knightmere98> so all the other stuff won't be affected
06:50 <Matthew2602> it occasionally improves common drops
06:50 <Matthew2602> *occasionally*
06:51 <Knightmere98> ok what does it mean when it says it glows more brightly 
06:51 <Matthew2602> it means the RoW had an affect on the drop
06:52 -!- Relin has left Special:Chat.
06:52 <Haidro> Hi Void
06:52 <Matthew2602> That affect isn't necessarily significant though
06:52 -!- Relin has joined Special:Chat
06:52 <Relin> Clicked 'x' by accident.
06:54 <Atheist723> Just disconnected again.
06:56 <Relin> No, I clicked x on the tab by accident.
06:56 <Atheist723> I was talking about myself.
06:56 <Relin> Ah.
06:58 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
06:58 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
07:04 <Haidro> Who has got a good riddle
07:05 <Matthew2602> where's dia when you need her? ;)
07:06 <Haidro> She retired :(
07:06 <Haidro> Quit RS
07:06 <Haidro> [[User:Eis Herz]]
07:06 <Matthew2602> I laugh when people leave the wiki because I don't play anymore
07:06 <Matthew2602> they*
07:07 <Haidro> Mattchew
07:07 <Haidro> Close UotM
07:07 <Matthew2602> I have to respond to the message cam left  on my talk first :p
07:08 <Haidro> Ammon Erebos just got 120 dung...
07:08 <Haidro> Isn't that person on the wiki?
07:08 <Haidro> I have him on friends list too :o
07:08 <Matthew2602> the name doesn't ring a bell
07:08 <Matthew2602> maybe in the clan
07:09 <Haidro> [[User:Ammon Erebos]]
07:10  * Haidro is off
07:10 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:26 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:27  * Haidro is back on
07:28 -!- Flaysian has joined Special:Chat
07:28 <Haidro> Hi Flay
07:28 <Flaysian> Hai dro
07:29 <Flaysian> LOLO
07:29 <Atheist723> Hi Flaysian.
07:29 <Flaysian> Morning Atheist723 sir
07:29 <Haidro> You're a noob
07:29 <Touhou FTW> Hey Flay
07:29 <Flaysian> Always good to see you Tou :D
07:30 <Matthew2602> amg flay
07:30 <Touhou FTW> You as well :B
07:30 <Matthew2602> when did you get here
07:30 <Flaysian> Multiple moments gone past
07:30 <Matthew2602> :/
07:30 <Flaysian> Hi <3
07:35 <Haidro> [[Minnie Coop]]
07:35 <Flaysian> Bbl
07:35 -!- Flaysian has left Special:Chat.
07:39 <Haidro> Matt
07:39 <Haidro> Dogfoger needs heko
07:39 <Haidro> help
07:39 <Haidro> He joins S:C but keeps on getting "504 gateway timeout"
07:40 <Haidro> Then he said he sees a box and a thing saying Submit quiery here
07:40 <Haidro> Above the box, he says, it says private messages
07:40 -!- Knightmere98 has left Special:Chat.
07:40 <Haidro> Do you know what he should do?
07:40 <Matthew2602> not in the slightest
07:41 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
07:42 <Haidro> Dog says Thanks anyway
07:45 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:45 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
07:47 <Atheist723> Hi Sentra.
07:48 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
07:49 <Sentra246> hey
07:49 <Sentra246> oooh, there's a link now when someone leaves
07:49 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:51 <Haidro> And joins
07:55 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:55 <Sentra246> that could get spammy
07:58 <Atheist723> Having a link or not won't affect how spammy it is?
08:03 <Sentra246> just looks more spammy i guess
08:12 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
08:12 <Shinigamidaio> good morning everyone
08:12 <Atheist723> Hi Shinigamidaio.
08:13 <Shinigamidaio> this dude really loves messing up Rcb page :S
08:24 -!- Earthzooka has joined Special:Chat
08:24 <Earthzooka> hi
08:24 <Shinigamidaio> Hi Earthzooka
08:24 <Earthzooka> how are you guys?
08:26 <Shinigamidaio> gud gud how are you
08:27 <Earthzooka> Exam week next week lol =S
08:27 <Shinigamidaio> aw, same
08:28 <Earthzooka> btw, can i ask a few question?
08:28 <Sentra246> yes, but that counted as one of them
08:28 <Shinigamidaio> hehe
08:28 <Shinigamidaio> sentra
08:28 <Shinigamidaio> btw i got a quick Q
08:28 <Earthzooka> that's why I use "a few" =P
08:29 <Shinigamidaio>
08:29 <Earthzooka> umm......first of all, how come auto search are gone?
08:29 <Sentra246> cause wikia is a noob
08:29 <Sentra246> you can change back though
08:29 <Earthzooka> oh really?
08:29 <Shinigamidaio> edit i just made, i was wondering, the item images dont appear, and "not sold" doesnt appear either
08:29 <Sentra246> [[Special:Preferences]] it's one of the option in there
08:30 <Shinigamidaio> is this my fault, or is it wikis?
08:30 <Sentra246> under the hood -> Enable Go-Search
08:31 <Sentra246> the QBD article edit?
08:31 <Shinigamidaio> yes
08:31 <Shinigamidaio> i added the 4 journals
08:31 <Shinigamidaio> but it doesnt show image / "not sold"
08:31 <Shinigamidaio> instead it shows some wear red code
08:31 <Sentra246> if it's not on the ge you need to add |gemw=no|Image=image.png
08:32 <Shinigamidaio> ow ok srr
08:32 <Shinigamidaio> ill do that
08:32 <Sentra246> bbs, i'll answer any more qs when i get back
08:34 <Shinigamidaio> tyvm sentra, looks much better now
08:36 <Earthzooka> btw, I went to check my POH toy box earlier this week
08:36 <Earthzooka> and i found a new holiday items
08:36 <Shinigamidaio> its already on the wiki
08:36 <Earthzooka> oh? ok
08:36 <Shinigamidaio> diamond crown or something right?
08:36 <Earthzooka> wow, wikia people is fast
08:37 <Earthzooka> well, 2 of them
08:37 <Shinigamidaio> yup
08:37 <Shinigamidaio> & scepter something
08:37 <Earthzooka> I'm pretty sure crown is one of them
08:37 -!- Henneyj has joined Special:Chat
08:39 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
08:39 <Dogfoger> Oh...
08:40 <Dogfoger> Now this is weird
08:40 <Shinigamidaio> hello doggy
08:40 <Henneyj> Yea clue fest items
08:40 <Dogfoger> My internet has been ramboing me
08:40 <Dogfoger> And I haven't been able to get on
08:40 <Dogfoger> Anybody now when we get our mad may rewards?
08:40 <Earthzooka> does anyone know whether damage from Ruby (e) bolt is capped on the Queen?
08:41 <Earthzooka> if yes, what's the max?
08:41 <Shinigamidaio> 500 or 100 is max
08:41 <Shinigamidaio> 1000 *
08:41 <Shinigamidaio> i advise to take dragonbane bolts though
08:42 <Shinigamidaio> hit much higher without having to use effect & immensely accurate
08:42 <Earthzooka> lol, I don't even wanted to try the queen yet
08:42 <Earthzooka> too had =P
08:42 <Earthzooka> hard**
08:42 <Shinigamidaio> 1 defence pure did it (he did have yak & steel titan though)
08:45 <Earthzooka> I can't even kill nomad
08:46 <Earthzooka> leave alone queen =P
08:47 <Shinigamidaio> i dont even know where jagex got her combat level from
08:47 <Shinigamidaio> okay, she has an immense hp bar
08:47 <Shinigamidaio> but no defence level
08:47 <Earthzooka> O_o
08:47 <Shinigamidaio> and her max hit isnt that high
08:47 <Earthzooka> well
08:47 <Earthzooka> true
08:47 <Shinigamidaio> i wonder how they calculated her combat level 2100 seems to be overdoing it
08:47 -!- Earthzooka has left Special:Chat.
08:47 -!- Earthzooka has joined Special:Chat
08:48 <Earthzooka> a lower cb level seems reasonable then
08:48 <Shinigamidaio> strenghtwise i would put her in between Nex & Har'Aken
08:49 <Shinigamidaio> which is between 1001 & 800something
08:49 <Shinigamidaio> [[Har'Aken]]
08:58 <Atheist723> No one ever soloed Nex and on the very first day half my clan seems to be owning QBD.
08:58 <Atheist723> I think it is say to say she is ridiculously underpowered.
09:01 <Sentra246> she isn't underpowered, her cb level is just to high 
09:02 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
09:06 <Atheist723> Hi Ansela.
09:06 <Atheist723> It is underpowered as a level 2100, Sentra.
09:06 <AnselaJonla> Hi
09:07 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:07 <Atheist723> Hi Haidro.
09:07 <Dogfoger> Whats the name of the familiar that teles u to piscastorias area?
09:08 <Atheist723> [[Spirit kyatt]]?
09:08 <Haidro> Spirit kyatt
09:08 <Haidro> Hai
09:08 <Dogfoger> Thanls
09:08 <Dogfoger> Hai
09:08 <Dogfoger> I managed to get on, haidro :3
09:08 <Haidro> Also Nex has been soloed Void >.<
09:08 <Haidro> Yey :e
09:08 <Haidro> :3*
09:09 <AnselaJonla> Erm... what's up with the rs front page?
09:09 <Atheist723> You mean how the news are missing?
09:10 <AnselaJonla> Yeah
09:10 <AnselaJonla> And forums are down?
09:11 <Atheist723> Yep.
09:11 <Sentra246> yeh, but she isn't overpowered for what she should be, she just shouldn't have a massive cb
09:18 <Shinigamidaio> ^
09:19 <Shinigamidaio> combat level 900 - 1000 would have been high enough for her
09:19 <Atheist723> Too high combat and underpowered is just same to me...
09:20 <Shinigamidaio> yeah
09:20 <Shinigamidaio> Good morning Jonla
09:20 <Atheist723> Although combat level does rely too heavily on constitution.
09:20 <Atheist723> Hi Henneyj.
09:20 <Shinigamidaio> true, but she has like no defence level
09:21 <Shinigamidaio> every attack hits 50 - 80 % of ur max hit
09:22 -!- Michagogo has joined Special:Chat
09:22 <Atheist723> Just like how [[Gravecreeper]] is underpowered/overestimated in terms of combat level.
09:22 <Atheist723> Hi Michagogo.
09:23 <Atheist723> Hi Cook Me Plox.
09:25 <Michagogo> Hi
09:27 <Dogfoger> [[Wallasalkis]]
09:28 <Henneyj> It's because they take the special attacks into account.
09:30 <Earthzooka> still
09:31 <Earthzooka> as far as I heard from others
09:31 <Earthzooka> it seems that the queen, even with special attack, wasn't that strong
09:32 <Atheist723> Its combat level is more than twice of Nex...
09:33 <Henneyj> I guess that kinda comes down to equipment etc making it significantly easier
09:33 <Atheist723> I guess QBD is another step towards "inflation".
09:33 <Henneyj> Antifire for example
09:34 <Dogfoger> [[Blue charm]]
09:35 <Atheist723>
09:35 <Cook Me Plox> has anyone monster examined qbd?
09:36 <AnselaJonla> "waste of xp"
09:36 <AnselaJonla> Yes Cook
09:36 <Dogfoger> "waste of money"
09:36 <AnselaJonla> We deleted the resulting screencap a dozen times (exaggeration, but it was more than once)
09:37 <Cook Me Plox> Can you link? I need the info
09:37 <Shinigamidaio> i have cook
09:37 <Shinigamidaio> image was removed
09:37 <Shinigamidaio> want me to reup?
09:37 <Cook Me Plox> No, just link to the file name
09:37 <Shinigamidaio> ---- is removed -----
09:37 <Shinigamidaio>  ?
09:37 <Cook Me Plox> So, of QBD's 2100 combat levels, 1875 are from constitution
09:38 <AnselaJonla> Was removed is correct
09:38 <Shinigamidaio> i know its correct :) all my boss examine images have been removed
09:38 <Shinigamidaio> except TokHaar Jad i think
09:38 <Cook Me Plox> So no link?
09:38 <Atheist723> Because of its 1014 max hit?
09:38 <Michagogo> [[special:log]]
09:39 <Cook Me Plox> Alrighty
09:39 <Shinigamidaio> idk, someone wanted to use it for monster examine page
09:39 <Shinigamidaio> ill reup it cook
09:39 <Cook Me Plox> So QBD has 7500 Constitution and 440 Strength
09:39 <Cook Me Plox> Assuming she's melee-based overall (a big if)...
09:39 <Shinigamidaio> uploaded
09:39 <Cook Me Plox> >.>
09:39 <AnselaJonla> - Cook
09:40 <Cook Me Plox> Got it
09:40 <Cook Me Plox> So strength level of 440
09:40 <AnselaJonla> Shini...
09:40 <AnselaJonla> Thank you for reuploading an unnecessary image
09:40 <Shinigamidaio> cook wanted it
09:40 <Shinigamidaio> u can just remove it
09:40 <Cook Me Plox> Combat level of a creature with 7500 Con and 440 Strength is 2018
09:41 <AnselaJonla> Cook can view deleted images if he is given a link like that one I gave
09:43 <Atheist723> (Testing)
09:43 <AnselaJonla> - it's not been released yet?
09:44 <Shinigamidaio> im checking that out right now
09:45 <Shinigamidaio> nope dont see anything
09:45 <AnselaJonla> Someone leave a message on the uploader's talk page asking where he got the image?
09:46 <AnselaJonla>
09:47 <Shinigamidaio> lol jonla
09:47 <Shinigamidaio> whats is the song about?
09:47 <AnselaJonla> It's the theme tune from The Italian Jar
09:48 <Atheist723> A film?
09:48 <AnselaJonla> Hm... you might not understand the actual lyrics, thinking about it. Full of Cockney rhyming slang
09:48 <AnselaJonla> Yes, Athe, a film
09:53 <Atheist723> (Testing)
09:55 -!- Michagogo has left Special:Chat.
09:55 -!- Michagogo has joined Special:Chat
09:57 <AnselaJonla> [[Crimson charm]]
09:58 <Dogfoger> Ansela
09:58 <Dogfoger> Waterfiends are best for those
09:59 <Atheist723> Rock lobsters are better if you are rich.
10:00 <AnselaJonla> No, I wanted to see what pouches to make
10:00 <AnselaJonla> I'm close to a level right now
10:01  * AnselaJonla thinks that you shouldn't assume why I'm linking to a page
10:01 <Atheist723> By the way, Ansela, does the video you posted have anything to do with this piece of trivia on [[Minnie Coop]]?
10:01 <Atheist723> "Her name is a play on 'Mini Cooper', a British-based vehicle, most famously used in the classic film The Italian Job."
10:01 <Michagogo> AnselaJonla: do you use IRC?
10:01 <AnselaJonla> Erm... yes, yes it does
10:01 <Michagogo> RuneScript has a calculator for how to use your charms
10:01 <AnselaJonla> I know how I'm using them
10:01 <AnselaJonla> Granite lobsters
10:02 -!- Thundervolt has joined Special:Chat
10:02 <Atheist723> Hi Thundervolt.
10:02 <Thundervolt> Hi guys. Just a quick question.
10:03 <Thundervolt> If I wanted to take screenshots of RuneScape gameplay or RuneScape-related material, is there any specification for them?
10:03 <Thundervolt> A specific program? Or a resolution?
10:03 <Michagogo> See [[RS:IMG]]
10:03 <Thundervolt> Oh, alrighty, thanks.
10:04 -!- Alchez has joined Special:Chat
10:04 <Michagogo> [[bloodveld]]
10:05 <Alchez> Hi
10:05 <Atheist723> Hi Alchez.
10:05 -!- Thundervolt has left Special:Chat.
10:07 <Dogfoger> [[Dragon mace]]
10:08 <Dogfoger> [[Dragon battleaxe]]
10:09 <Dogfoger> [[Great axe]]
10:11 <Dogfoger> [[Crush weapons]]
10:12 <Dogfoger> Bah
10:12 <Dogfoger> [[Saradomin sword]]
10:12 <Shinigamidaio> dog
10:12 <Shinigamidaio> what are you looking for?
10:12 <Shinigamidaio> best crush weapon?
10:12 <Shinigamidaio> [[Goliath gloves]]  <-----------------------------
10:12 <Dogfoger> Ye, other than c maul
10:12 <Dogfoger> Or those
10:13 <Shinigamidaio> maul & gloves are top2
10:13 <Dogfoger> And preferably quite fast
10:13 <Dogfoger> Atm im using great axe
10:13 <Shinigamidaio> gloves are fast
10:13 <Shinigamidaio> my personal fav
10:13 <Shinigamidaio> & one of my fav weapons
10:13 <Dogfoger> I can't use em yet
10:13 <Atheist723> But you need a long list of requirements fulfilled.
10:14 <Dogfoger> Mhmm
10:14 <Shinigamidaio> they are worth it
10:14 <Dogfoger> Nomads requiem, 450 bosses
10:14 <Dogfoger> [[Crimson charm]]
10:14 <Shinigamidaio> just got speced 1070 damage by [[Kal'Ger]] :O
10:14 <Shinigamidaio> we will have to change his max hit :)
10:15 <Atheist723> How?
10:15 <Atheist723> Bonfires?
10:15 <Shinigamidaio> yea
10:15 <Atheist723> Hmm. Interesting discovery.
10:15 <Dogfoger> Soo.... bored
10:16 <Atheist723> I use bonfires now every time I got to Stealing Creation.
10:16 <Shinigamidaio> ^^
10:16 <Dogfoger> I use bonfires every time my bonus runs out.
10:16 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
10:16 <Atheist723> Hi Fishes.
10:17 <Casting Fishes^^> i need joey, joey isn't here
10:17  * Casting Fishes^^ rages
10:17 <Atheist723> Shame.
10:18 <Casting Fishes^^> I'm about to blow
10:18 <Casting Fishes^^> at my cousin
10:18 <AnselaJonla> [[granite lobster]]
10:18 <Atheist723> Why?
10:18 <AnselaJonla> [[Spirit shards pack]]
10:19 <Alchez> What happened to the Triumvirate?
10:20 <Atheist723> Jagex says they aren't doing anything with it any more.
10:20 <Alchez> Pity.
10:21 -!- Deadlyskills has joined Special:Chat
10:21 <Atheist723> Hi Deadlyskills.
10:22 <Deadlyskills> elooo
10:22 <Deadlyskills> is the price of red chins going to increase?
10:22 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[granite (500g)]] is 161 coins.
10:22 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[granite (2kg)]] is 443 coins.
10:22 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[granite (5kg)]] is 1,016 coins.
10:22 <AnselaJonla> Deadly... we are not a crystal ball
10:23 <Deadlyskills> but do u espect they wil?
10:23 <AnselaJonla> I don't know
10:23 <Deadlyskills> hmm
10:23 <Alchez> It shouldn't
10:23 <Alchez> There's no demand for chins.
10:23 <Alchez> People are going for other range methods
10:24 <Atheist723> As Fergie puts it, "why does everyone expects we to know about what will the prices of random stuff be".
10:24 <Alchez> And now that coral crossbow is out, there's a slim chance
10:24 <Atheist723> Or something.
10:24 <Deadlyskills> hmm but the bots are getting nuked soon?
10:24 <Casting Fishes^^> right
10:24 <Casting Fishes^^> cousin just told me i was faking sick
10:24 <Alchez> Yeah, but coral crossbow is pretty cool for training
10:24 <Alchez> And of course, other methods too
10:24 <Dogfoger> [[Hunting potion]]
10:25 <Sentra246> Fishes, stop faking sick
10:25 <Casting Fishes^^> i'm not
10:25 <Casting Fishes^^> :c
10:25 <Atheist723> Don't be mean, Sentra.
10:26 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
10:26 <Sentra246> she knows i'm joking, not being my serious self for once
10:26 <Sentra246> <serious face>Hi matt
10:26 <Atheist723> Humph...
10:26 <Atheist723> Hi Matt.
10:26 <Casting Fishes^^> mattchew:c
10:27 <Atheist723> Dinner, back later.
10:27  * Matthew2602 really doubts if she knew you were joking
10:27 <Matthew2602> hiya
10:27 <Dogfoger> Matchew
10:27 -!- Starieena1 has joined Special:Chat
10:27 <Dogfoger> yuno tell me ur an admin
10:27 <Dogfoger> :c
10:27 <Casting Fishes^^> well I'm over here being blamed for faking sick and he's yelling at me saying he didn't eat all the food in the house and puke it up which is one of the biggest lies i've ever heard.
10:27 <Dogfoger> o.o
10:27 <Matthew2602> I've been an admin for 4 months+, you're just a noob
10:27 <Casting Fishes^^> 2 more days.. and he's getting kicked out.. and I can't stay alone with him.
10:28 <Matthew2602> You can come stay with me fishy <3
10:28 <Casting Fishes^^> yey
10:28 <Casting Fishes^^> <3
10:28 <Matthew2602> i haz a spare bed
10:28 <Dogfoger> Cast
10:28 <Dogfoger> I r also sick
10:28 <Dogfoger> D:
10:28 <Casting Fishes^^> and spare (caek) i hope~
10:28 <Matthew2602> and I haz awesome chocolate biscuit things
10:28 <Casting Fishes^^> yey
10:28 <Matthew2602> but I don't have any cake sowee
10:28 <Casting Fishes^^> :c
10:28 <Casting Fishes^^> (ccaek)~
10:28  * Dogfoger gives Casting Fishes^^ a caek
10:28 <Matthew2602> but I do haz ice cream
10:28  * Casting Fishes^^ nomz
10:29 <Dogfoger> <3
10:29 <Casting Fishes^^> his dad is flying in from new mexico today
10:29 <Dogfoger> I dun put bomb in it dis tiem
10:29 <Casting Fishes^^> and he's gone at 10, but that's another.. 3 and a half hours
10:29 <Casting Fishes^^> yey<3
10:29 <Dogfoger> Cast
10:29 <Dogfoger> Heres what you should do
10:29 <Dogfoger> Ima pm it to him
10:29 <Dogfoger> You*
10:31 <Matthew2602> Hmmm
10:31 <Matthew2602> I feel like ranting bout somethin
10:31 <Matthew2602> but i dunno what
10:31 <Casting Fishes^^> Me too but i won't
10:31 <Casting Fishes^^> :c
10:31 <Dogfoger> Matchew
10:31 <Matthew2602> alas, reading conservapedia does that to you
10:31 <Dogfoger> Fagex
10:31 <Dogfoger> Jagex*
10:31 -!- Deadlyskills has left Special:Chat.
10:32 <Matthew2602> Oh, I can rant about Jagex again if you like ;)
10:32 <Dogfoger> Ranting about them is fun
10:32 <Dogfoger> Ooh that reminds me
10:32 <Dogfoger> Matchew
10:32 <Dogfoger> How many runescape players does it take to screw in a light bulb?
10:33 <Matthew2602> depends on which runescape players you select
10:33 <Matthew2602> some are awesomesauce, some... not so much
10:33 <Dogfoger> 2000, 1 to screw it in and 1999 to bitch about how Jagex made it so easy
10:33 <Dogfoger> :)
10:33 <Matthew2602> seriously though
10:34 <Matthew2602> so many facepalms
10:35 <Matthew2602> Andrew Schalfly is the founder of conservapedia, btw
10:35 <Dogfoger> (fp) (fp)
10:36 <Matthew2602> anyways
10:36 <Cook Me Plox> by implying that he has a mental illness, reflecting liberal trick #17 above.
10:36 <Matthew2602> so what about jagex do you want me to rant about
10:36 <Shinigamidaio> why 2000 Dog, why not ... 60 ?
10:36 <Cook Me Plox> 17. Claiming that your parents aren't cool; that Hollywood values are cool; that professor values are brilliant; and that you must blindly follow your government.
10:36 <Dogfoger> There's too many big wordz
10:36 <Shinigamidaio> or does the 2000 have no special meaning?
10:36 <Cook Me Plox> I don't see the connection?!
10:36 <Matthew2602> I know Cook, it doesn't even make any sense
10:36 <Dogfoger> Shini, because 1 in every 2000 rs players like the updates jagex keep making
10:37 <Cook Me Plox> that actually reminds me of Borat
10:37 <Cook Me Plox> And the Jew tricks
10:37 <Matthew2602> Whoever wrote that on that page  is so blatantly ignorant
10:37  * Dogfoger is training Herblore
10:37  * Casting Fishes^^ is training Dogfoger
10:38 <Dogfoger> o.o
10:38  * Dogfoger is listing to DCII Mash Up
10:40 <Matthew2602> Oh, there was a sentence on their gun control article which was just gold
10:40  * Dogfoger is getting all his stats above 60
10:40 <Cook Me Plox>
10:41 <Cook Me Plox> I love how the graph is going backwards
10:41  * Dogfoger needs to train (dung) 1 lvl, (herb) 6 levels and (fish) 2 lvls
10:41 <Casting Fishes^^> :c
10:41 <Cook Me Plox> WOW
10:41 <Cook Me Plox>
10:41 -!- Alchez has left Special:Chat.
10:41 <Matthew2602> i lol'd  at  that last night
10:42 <Matthew2602> THAT MEANS THAT EVOLUTION  MUST BE A [email protected]
10:42 <Dogfoger> WHY R U SHOUTING
10:42 <Dogfoger> EVOLUTION IS NOT A [email protected]@@
10:42 <Matthew2602> welcome to the conservative mindset, sean
10:42 <Dogfoger> wut
10:43 <Dogfoger> big words
10:43 <Dogfoger> tiny brain
10:43 <Dogfoger> halp
10:43 <Matthew2602> anyways, as I was saying about gun control
10:43 <Matthew2602> "But leftists want gun control because fewer guns means greater dependency on government.[2]" I'd read that reference, but the link is broken
10:43 <Dogfoger> [[Calculator/herblore]]
10:43 <Dogfoger> [{Calculators]]
10:43 <Dogfoger> [[Calculators]]
10:44 <Matthew2602> anyway, I  should probably finish that talk message to cam i started writing 3 hours ago lol
10:44 <AnselaJonla> the "intelligence" of IPs never fails to astound me
10:45 <Dogfoger> o.o
10:46  * Dogfoger wonders if AnselaJonla is as old as she sounds.
10:46 <AnselaJonla> One of them wanted to thank me for an edit... so he went to my userpage, found my clan name and came into the clan chat to say thanks
10:47 <Matthew2602> ansela isn't that old, lol
10:48 <AnselaJonla> 83 summoning!!!
10:48 <Matthew2602> you just think anyone that uses big words is old lol
10:48 <Dogfoger> yey
10:48 <Dogfoger> no
10:48 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
10:48 <Dogfoger> she is astounded by how intelligent AI is
10:48 <Pickme42> How much is a 90 days membership? like how many loy points?
10:48 <AnselaJonla> Erm... what?
10:48 <Matthew2602> what?
10:49 <AnselaJonla> Where did I mention AI?
10:49 <Matthew2602> she said the intelligence of ip's
10:49 <Matthew2602> not ai, lol
10:49 <Haidro> Test
10:49 <Matthew2602> HYDRO
10:49 <Matthew2602> GO TO SLEEP
10:49  * Casting Fishes^^ steals haidro
10:49 <Haidro> Its almost 9...
10:50 <Haidro> Its Saturday tomorrow
10:50 <Haidro> Also, bad news
10:50 <Dogfoger> WUTEVER SAME THING!
10:50 <Haidro> My computer brike
10:50 <Matthew2602> YOU HAVE TO BE UP BRIGHT AND EARLY [email protected]
10:50 <Haidro> Broke
10:50 <Haidro> For what @@
10:50 <Dogfoger> (CAEK)!!!
10:50 <Matthew2602> to get a new computer :3
10:50 <Haidro> Nuzz
10:50 <Haidro> Its getting fixed now
10:50 <Haidro> My dad is smart :)
10:50 <AnselaJonla> Not same thing Dog
10:50 <Matthew2602> (yes)
10:50 <Dogfoger> Yes I know lol
10:51 <Matthew2602> Dog
10:51 <Haidro> Is BtS out?
10:51 <Dogfoger> Mat
10:51 <Haidro> Haidro!
10:51 <Matthew2602> because you were talking about jagex before, now I have moves like jagger stuck in my head
10:51 <Dogfoger> Donkey!
10:51 <Dogfoger> I <3 dat song
10:51 <Matthew2602> if you know what i mean
10:52 <AnselaJonla> Nope Hairdo
10:52 -!- Michagogo has left Special:Chat.
10:52 <Matthew2602> Man, Moves Like Jagex would be such a great parody song
10:52 <Dogfoger> wuts btw
10:52 -!- Michagogo has joined Special:Chat
10:52 <Dogfoger> BtS*?
10:52 <AnselaJonla> (facepalm)
10:52 <Dogfoger> Lol
10:52 <Matthew2602> behind the scenes
10:52 <AnselaJonla> Behind the Scenes...
10:52 <Dogfoger> Oh
10:52 <AnselaJonla> You've been playing RS and on this wiki how long?
10:52 -!- Michagogo has left Special:Chat.
10:52 -!- Michagogo has joined Special:Chat
10:53  * Casting Fishes^^ didn't know either
10:53 <Dogfoger> Matthew, Moves like Jagex, every econd word would be update
10:53 <Dogfoger> <3 Cast :)
10:53 <Casting Fishes^^> <3
10:53 -!- Earthzooka has left Special:Chat.
10:53 <Matthew2602> why update?
10:53 <Dogfoger> And I've been playing rs since Novemeber 2010
10:54 <Dogfoger> Because they're always updating st00f
10:54 -!- Michagogo has left Special:Chat.
10:54 <Dogfoger> And I've been on the wiki since October 2011
10:54 -!- Michagogo has joined Special:Chat
10:54 <Casting Fishes^^> august 2007 here.
10:54 <Matthew2602> Well, that could be seen as a good thing
10:54 <AnselaJonla> [[Corgi]]
10:54 <Dogfoger> Not at the rate they're going
10:54 <Matthew2602> and the song can't compliment jagex in anyway shape or form
10:54 <Dogfoger> They'er causing lag all over the place
10:55 <Matthew2602> You could elaborate
10:55 <Dogfoger> I coudl
10:55 <Dogfoger> But im too lazy
10:55  * Dogfoger just got 55 (herb)
10:56 <Casting Fishes^^> yey
10:56 <Matthew2602> "Let's make lots of really rubbish filler updates so that we have to spend as little as possible resources on maintaining our player base and instead lets divert the resources to other fields that make us money but don't benefit players in anyway, shape or form, and maybe even burden them and tick them [email protected]"
10:57 <Matthew2602> "Or maybe we could just keep all the money for [email protected]@"
10:57 -!- Aakers1 has joined Special:Chat
10:57 <Aakers1> hi sena
10:57 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 1000x [[adamant platebody]] is 9,745,000 coins (9745 coins each).
10:57 <Casting Fishes^^> :o
10:58 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1000x [[rune platebody]] is 38,438,000 coins (38438 coins each).
10:58 <Dogfoger> :o
10:58 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 5000x [[adamant bar]] is 11,285,000 coins (2257 coins each).
10:59 <AnselaJonla> 2m loss there
10:59 <Casting Fishes^^> better than other ways to smith
10:59 <Dogfoger> Lol alex
10:59 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1000x [[steel bar]] is 725,000 coins (725 coins each).
11:00 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 200x [[steel platebody]] is 226,800 coins (1134 coins each).
11:00 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[cake]] is 88 coins.
11:00 <Casting Fishes^^> >.>
11:00 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 4000x [[cannonball]] is 856,000 coins (214 coins each).
11:00 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 10000000x [[cake]] is 880,000,000 coins (88 coins each).
11:00 <Dogfoger> o.o
11:01 <Dogfoger> [[]]
11:01 <Dogfoger> pay no attention to that fail link >.>
11:03 -!- Al from Roke has joined Special:Chat
11:05 -!- Michagogo has left Special:Chat.
11:05 -!- Michagogo has joined Special:Chat
11:05  * Dogfoger is still 100k xp away from 60 (herb)
11:05 <Al from Roke> I did a basic article on the mad necklace during lunch break :P I haven't been able to investigate yet exactly in what way it gives its bonusses and I am waiting for the official news article for those details (oh well, up to you guys to finisht that :P )
11:05 <AnselaJonla> Yeah, I don't know how you got all that info
11:06 <Dogfoger> Whats a mad necklace?
11:06 <Dogfoger> [[Mad necklace]]
11:06 <Al from Roke> I have the item, just so your edit, yeah, I was rushing a bit to get the basis done :P
11:06 <Al from Roke> and dunno, I got the item... not sure why everyone didn't get it yet
11:07 <Al from Roke> Maybe you needed after all to log in every day? That's what they originally said o.O
11:07 <Al from Roke> but I don't think that will be the case
11:07 <Al from Roke> cause they never said that after one of the first times they mentioned it
11:07 <Dogfoger> Where do you get the other rewards?
11:07 <AnselaJonla> I did log in every single day
11:08 <Al from Roke> Hmm~ Which other rewards?
11:08 <Dogfoger> WTF
11:08 <Dogfoger> WAI I NO GET NECKLACE D:
11:08 <Al from Roke> And maybe it depends on the server your on... like with the monkeys
11:09 <Al from Roke> not sure anymore on which one i was :S
11:09 <Al from Roke> and I am off now (at work)
11:09 <Aakers1> sean is this it?
11:09 <Al from Roke> that would also explain why the newspost isn't released yet
11:09 <Aakers1> iuf it is that was literally bout 10 secs after
11:09 <Dogfoger> It hasnt linked alex
11:10 <AnselaJonla> Yargh, learn to crop please
11:10 <Dogfoger> [[ ]]
11:10 <Dogfoger> Ansela
11:10 <Dogfoger> I havent got it as a link o.o
11:12 <Dogfoger> nvm
11:12 <Dogfoger> got it
11:17 <Dogfoger> [[RFD/Freeing Awowogei]]
11:17 <Dogfoger> [[Freeing Awowogei]]
11:19 <Casting Fishes^^> [[adamant 2h]] 
11:19 <Dogfoger> [[adamant 3h]]
11:21 <Atheist723> Back...
11:21 <Dogfoger> w00tz0rz
11:22  * Dogfoger got 56 (herblore)
11:22 <Atheist723> Congratulations.
11:22 <Dogfoger> Thanks
11:26 <Atheist723> What is that Comin-Con thing, by the way?
11:27  * Dogfoger poeks Matthew2602
11:27 <AnselaJonla> It's a massive geek convention in San Diego
11:27 <Matthew2602> Hi
11:27 <Matthew2602> Yeah, what ansela said
11:27 <Dogfoger> oh
11:27 <Dogfoger> nvm
11:28 <Matthew2602> the idea of wikia getting widely involved in it makes me cringe so much
11:28 <Atheist723> I don't know the words "geek" and "convention"...*Googles*
11:28 <AnselaJonla> Hey, Matt, do you think we should include the stuff from here on the CCFIV page?,200,665,63754740
11:28 <Dogfoger> Matchewnub wai u cringe
11:28 -!- Alchez has joined Special:Chat
11:28 <Atheist723> Hi Alchez.
11:28 <Alchez> Hi
11:29 <Matthew2602> because it's another example of wikia trying to make people think they're important
11:29  * Dogfoger got 57 (herb)
11:29 <Atheist723> I got this searching "geek convention:
11:29 <Matthew2602> I'm quite uninformed on that sort of stuff ansela
11:30 <Atheist723> Hi Henneyj.
11:30 <Alchez> Is this image ok? [[File:Cook's Assistant map.png]]
11:30 <AnselaJonla> What do other people think then?
11:30 <Matthew2602> I don't even fully understand what the whole cryptic clue fest thing even entails :o
11:31 <AnselaJonla> And no one else has any opinions at all?
11:31 <Dogfoger> [[Magic essence potion]]
11:31 <Dogfoger> o_O
11:31 <Atheist723> On what?
11:31 <AnselaJonla> vdv klgl;w ol
11:32 <Atheist723> Huh?
11:32 <AnselaJonla> Never mind Athe, go back to your oblivion
11:32  * Atheist723 scrolls up
11:33 <Atheist723> The Cryptic Clue Fest thing?
11:33 <AnselaJonla> Yes
11:34 <Sentra246> Ansela, if it's related and useful for the ccf, i reckon add it
11:34 <AnselaJonla> I don't know if it's useful
11:34 <Casting Fishes^^> (qc) My Smithing level is 87 (xp: 4,291,865, rank: 47,315).
11:34 <AnselaJonla> And the person that kept adding it was copy-pasting direct from the forums using visual mode... which effed the page up massively
11:34 <Casting Fishes^^> (qc) My Smithing level is 88 (xp: 4,386,052, rank: 47,006).
11:34 <Atheist723> Sentra, it is just a teaser of sorts.
11:35  * Dogfoger is running out of money to train herblore with o_O
11:35 <Atheist723> Congratulations, Fishes.
11:36 <Atheist723> But I still reckon it would be good to include it on the page.
11:36 <Atheist723> With a clear note that it isn't the Cryptic Clue Fest itself.
11:38 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
11:39 <Casting Fishes^^> yawn
11:39 <Casting Fishes^^> >.>
11:40 <Dogfoger> sigh
11:40 <Dogfoger> <.<
11:40 <Dogfoger> feesh whar u smithin
11:41 <Dogfoger> woot
11:41 <Dogfoger> 58 (herB)
11:43 <Dogfoger> [[Fletching potion]]
11:45 <Casting Fishes^^> below ge
11:45 <Casting Fishes^^> below teh west bank
11:45 <Atheist723> Almost everyone does smithing their, Dogfoger.
11:46 <Atheist723> *there
11:46 -!- Alchez has left Special:Chat.
11:46 <Dogfoger> I do my smithing at Artisans
11:46 <Dogfoger> o.o
11:46 <Dogfoger> Wimpy featherz stack
11:46 <Dogfoger> w00t
11:46 <Atheist723> Isn't that expected?
11:46 <AnselaJonla> [[Combat beta contract]]
11:46 <Casting Fishes^^> what
11:46 <Casting Fishes^^> [[C
11:46 <Casting Fishes^^> ...
11:46 <Dogfoger> Lol
11:47 <Atheist723> Did you just receive that item?
11:47 <Casting Fishes^^> yeah
11:47 <Dogfoger> wut item
11:47 <Dogfoger> o.o
11:48 <Atheist723> The invitation to sign up for the combat beta.
11:49 <Dogfoger> o.o
11:49 <Atheist723> Hmm?
11:49 <Casting Fishes^^> it says its for people who've been a member for 1 year
11:50 <Casting Fishes^^> seein how long till vet cape:3
11:50 <Atheist723> I remember losing membership because PayPal changed their address and I didn't notice.
11:51 <Casting Fishes^^> 253 days
11:51 <Atheist723> I paid four times for that three months of
11:51 <Dogfoger> (qc) My Herblore level is 55 (xp: 179,341, rank: 264,169).
11:51 <Dogfoger> no it isnt
11:51 <Dogfoger> o.o
11:51 <Dogfoger> Its 59
11:54 <Atheist723> (Testing)
11:54 <Dogfoger> 123
11:56 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
11:57 <Atheist723> Hi The Mol Man.
11:57 <The Mol Man> wtf no bts?
11:57 <The Mol Man> :(
11:57 <The Mol Man> hello
11:57 <Dogfoger> W0T
11:58 <Dogfoger> W00T
11:58 <Dogfoger> 60 (herb)
11:58 <The Mol Man> gratz
11:58 <Atheist723> To quote one of my clanmates, it is still early in Jagexland.
11:59 <AnselaJonla> Yeah, it's only 1pm
11:59 <Atheist723> "Congratulations! As a highly valued member of our community you are automatically eligible to take part in the Evolution of Combat BETA.
11:59 <Atheist723> On the 26th of June you’ll be able to login to the BETA servers to take part!"
12:00 <The Mol Man> yay! i got a brochure thingy :D
12:01 <AnselaJonla> [[Update:Combat Beta: Sign-Up Now!]]
12:04 <Atheist723> Fishes, Ansela, did you get that message?
12:04 <Casting Fishes^^> wat
12:04 <Casting Fishes^^> yes
12:04 <Atheist723> Q: How will the 50,000 extra places be allocated? 
12:04 <Atheist723> A: We will be selecting players on a number of different parameters to ensure we have a wide variety of play styles, skill sets, experience etc.
12:05 <Atheist723> I wonder what exactly do they mean with that...
12:06 <The Mol Man> well they probably only have like 70k non botters won't be hard
12:07 <Atheist723> "These new Abilities will replace the Special Attacks that were previously restricted to certain weapons."
12:07 <Atheist723> Well, that is drastic.
12:07 <Atheist723> Let's see how long it takes for dragon claws to fall to 10k.
12:10 <Dogfoger> [[Ibis]]
12:12 <Casting Fishes^^> i'm making those pouches right now
12:12 <Casting Fishes^^> >.>
12:13 <The Mol Man> tasty
12:14 <Casting Fishes^^> [[combat calculator]] 
12:14 <Dogfoger> :c
12:14 <Dogfoger> I r haz to fish
12:14 <Dogfoger> so bored
12:15 <The Mol Man> vandalize the wiki for fun?
12:15 <The Mol Man> i mean errr edit
12:16 <Matthew2602> sorry? o.o
12:20 <Atheist723> (Testing)
12:20 <The Mol Man> (Passing)
12:21 <Dogfoger> [[I am water that brings fire to your heart.]]
12:21 <The Mol Man> whiskey
12:21 <Dogfoger> o.O
12:21 <Atheist723> Firebreath whiskey.
12:21 <Michagogo> What are you asking?
12:21 <Dogfoger> Not an option
12:21 <Dogfoger> Ahh
12:21 <Michagogo> Oh, a dungeoneering clue room?
12:22 <The Mol Man> are all the answers listed on the puzzle's page?
12:22 <Dogfoger> Firebreathe whiskey isn't an option
12:22 <The Mol Man> it has to be
12:22 <The Mol Man> go search the food room
12:23 <The Mol Man> my bad you're right
12:23 <The Mol Man> it's actually firebreath whiskey (o)
12:23 <Dogfoger> No
12:23 <Dogfoger> Theres
12:23 <Dogfoger> Feather, novite kiteshield
12:23 <Dogfoger> Hammer
12:23 <Dogfoger> headless arrow
12:23 <Dogfoger> ashes
12:23 <Dogfoger> bones
12:23 <The Mol Man> there are other rooms
12:24 <The Mol Man> with searchable barrels ect
12:24 <Dogfoger> and a bow string
12:24 <Dogfoger> oooh
12:24 <Dogfoger> got it
12:24 <Dogfoger> ty
12:25 <The Mol Man> np
12:26 <AnselaJonla> [[RS:IMG]]
12:28 <The Mol Man> all items in that room are marked with (o) to dinstinguish them as a part of the puzzle
12:28 <The Mol Man> but what does the o mean?
12:28 <AnselaJonla> Just to mark them a different
12:29 <Atheist723> Stands for "Ornamental", I think. 
12:29 <The Mol Man> why ornamental?
12:29 <Atheist723> Which means you can't use them normally.
12:29 <Dogfoger> Object
12:29 <Atheist723> Well, every item is an "object", Dogfoger...
12:30 <The Mol Man> maybe it's insult involving the puzzle
12:30 <The Mol Man> obvious
12:30 <Dogfoger> No but
12:30 <Dogfoger> The summ thingy sez
12:30 <Dogfoger> Give me ur answer in an object not words
12:32 <The Mol Man> is there going to be a bts? is it like already out exclusive to the forums or something?
12:33 <The Mol Man> did everyone get the sign up slip or just those eligible?
12:35 -!- Flaysian has joined Special:Chat
12:35 <Atheist723> Hi Flaysian.
12:35 <Michagogo> Every member, I think
12:35 <Dogfoger> ATTACK OF TEH PICKAXEZ!
12:36 <Atheist723> Huh?
12:36 <The Mol Man> he's dging
12:36 <The Mol Man> room full of animated picks
12:37 <Flaysian> Matthew2602
12:37 <The Mol Man> or maybe just 1 and he's never seen one befpre
12:37 <Flaysian> Sentra246
12:37 <Atheist723> Hmm. Why didn't I get the [[mad necklace]]?
12:37 <The Mol Man> diango?
12:37 <Matthew2602> hai hai hai hai hai
12:37 <Matthew2602> you rang? :D
12:37 <Flaysian>
12:37 <Flaysian> Close ALL the things
12:38 <Atheist723> I mean, I didn't get the message.
12:38 <Dogfoger> Athe
12:38 <Dogfoger> I didn't either
12:38 <Dogfoger> And Diango won't let me get mie
12:38 <Dogfoger> mine*
12:38 <Matthew2602> Flay, i still wanted to comment on that
12:38 <The Mol Man> well it seems like a problem
12:38 <Flaysian> There's nothing else to say <.<
12:39 <The Mol Man> someone vandal'd the page: "give me my effing necklace"
12:39 <Flaysian> You can mix your comment with your closing statement :D
12:39 <Matthew2602> Well, I was gonna challenge the general consensus and suggest a compromise
12:39 <Dogfoger> [[mad necklace]]
12:39 <Matthew2602> but yeah, there's nothing else to say
12:40 <Matthew2602> "nothing to reach consensus on" <<< there isn't?
12:40 <The Mol Man> how long does it last?
12:40 <Flaysian> No Matt
12:40 <Flaysian> He was just wondering why we don't use it
12:40 <Flaysian> But some of us do, there's no rule against it
12:41 <Flaysian> It's neither encourage or disallowed
12:41 <Matthew2602> Well, I interpreted the thread as a discussion on the pros and cons of bloom which would ultimately result in some form of consensus
12:41 <Flaysian> So all's good
12:41 <Matthew2602> dunno about you though
12:41 <Casting Fishes^^> a,g
12:41 <Casting Fishes^^> amg
12:41 <Casting Fishes^^> a flay
12:41  * Casting Fishes^^ huggles a flay n a mattchew
12:41 <Flaysian> Hey Fish <3
12:41 <Casting Fishes^^> <3
12:41 <Flaysian> Matt: The reason people don't use it is because their graphics card or computers won't allow it together with AA
12:41 <Casting Fishes^^> There are two noobs with max capes here, and they were being really disturbing, so i called my best friend who just so happens to be a pmod<3
12:41 <Casting Fishes^^> or one of my best friends
12:41 <Casting Fishes^^> >.>
12:42 <Flaysian> If it works for some people, those people can use it if they want
12:42 <Flaysian> We're neither for nor against it
12:42  * Matthew2602 doesn't want to get into an argument with you here and will happily get into an argument with you on the thread
12:42 <Flaysian> :O
12:42 <Flaysian> why are we having an argument
12:42 <Flaysian> do I have to get mad
12:42 <Matthew2602> No
12:43 <Flaysian> I'm not sure what the issue is
12:43 <The Mol Man> don't get mad; get glad
12:43 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
12:43 <Matthew2602> I disagree with you, that's what the issue is
12:43 <Matthew2602> It isn't that complicated >.>
12:43 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
12:43 <Flaysian> No, I did get that much
12:43 <Flaysian> Why do you disagree with me?
12:45  * Matthew2602 doesn't  want to the thread to turn into the directx vs opengl water thread
12:46 <Atheist723> (Testing)
12:47 <Casting Fishes^^> y u j/q
12:48 <Atheist723> Sorry.
12:48 <Sentra246> matt
12:50 <Matthew2602> what sentra
12:54 -!- Alchez has joined Special:Chat
12:55 <Sentra246> just reminding you that you reminded me to remind you that brains lost the game
12:55 <Dogfoger> sentra
12:55 <Dogfoger> damn you
12:56 <Dogfoger> [[Hell hound dungeon]]
12:57 <Flaysian> Matt, why did you say you had things to add if you didn't add them <.<
12:57 <Dogfoger> [[Hell hound (taverly)]]
12:57 <Dogfoger> [[Hell hound]]
12:58 <Matthew2602> I am
12:58 <Matthew2602> I just like to put the thoughts that matter more in an immediate context out first
12:59 <Matthew2602> because like, they matter more immediately
12:59 <Dogfoger> zomg fml -.-
12:59 <Matthew2602> (yes)
12:59 <Dogfoger> Hellhound resource dungeon gives 6200 xp first time entering
12:59 <Dogfoger> Guess how much xp I need to level up
12:59 <Dogfoger> 6250 -.-!!!
12:59 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
12:59 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
13:00 <Pickme42> is there double xp now?!?!?!
13:00 <Matthew2602> what
13:00 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
13:00 <Atheist723> Double xp with the [[mad necklace]]?
13:01 <Atheist723> It should be available..
13:01 <The Mol Man> does it double 250k xp to 500 or 125k to 250?
13:02 <Atheist723> The former, I think.
13:04 <The Mol Man> will the necklace stay as a cosmetic item?
13:05 <Atheist723> No idea.
13:05 <Atheist723> But likely.
13:06 <The Mol Man> more annoying questions:
13:06 <The Mol Man> does it have a spot in the toybox?
13:06 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
13:06 <Atheist723> Try it.
13:07 <The Mol Man> i'm busy on rs :P
13:08 <Atheist723> I can't go in-game.
13:08 <Atheist723> And I don't have a toy box either.
13:08 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
13:08 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
13:09  * Casting Fishes^^ goes away and waits for joey
13:09 <The Mol Man> it's not urgent, i'm just a curious lil feller
13:10 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
13:11 <Atheist723> Hi Parsonsda.
13:13 <Atheist723> (Testing)
13:14 <Pickme42> if someone can hack your account (not runescape) but another website and emails your friends stuff, what would you do?
13:14 <Pickme42> i tried changing the pass
13:15 <The Mol Man> i don't need to worry about
13:15 <The Mol Man> i haz no friends
13:20 <Casting Fishes^^> my cousin is gone
13:20 <Casting Fishes^^> <3
13:20 <Atheist723> (Testing)
13:21 <Atheist723> Good.
13:26 -!- Cåm has joined Special:Chat
13:27 <Cåm> !updated
13:27 <RSChatBot> Cåm: The logs were last updated 12:00 ago. There are currently ~8 lines in the log buffer.
13:28 <Cåm> [[User talk:Matthew2602|User talk:Mattchew]]
13:31 -!- Tomboley has joined Special:Chat
13:31 <Tomboley> Hey, can someone help me?
13:31 <Tomboley> I have been given the combat beta contract thing in my inventory, and I'm not a member.
13:31 <Tomboley> Is this supposed to happen?
13:32 <Atheist723> No.
13:32 <Tomboley> Well, I deleted it now.
13:34 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
13:39 <Casting Fishes^^> kittehs o-o
13:44 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
13:44 <Pickme42> Is there a place with respawning big bones?
13:45 <Pickme42> or big bone
13:45 <Atheist723> (Testing)
13:46 <Atheist723> None that I am aware of; if there are any, [[big bones]] would cover them.
13:46 -!- Alchez has left Special:Chat.
13:46 <Atheist723> Ansela?
13:47 <AnselaJonla> Yes?
13:47 <AnselaJonla> You're jqing btw
13:49 <Dogfoger> test
13:49 <Dogfoger> slow
13:50 <Dogfoger> MuFfInZ :3
13:54 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
13:55 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:55 <Atheist723> Should we put this information somewhere?
13:56 <The Mol Man> on the rework page?
13:56 <The Mol Man> maybe a subpage to it
13:56 <AnselaJonla> Someone already did Athe
13:57 -!- Nkunesh has joined Special:Chat
13:57 <Atheist723> Where?
13:57 <AnselaJonla>
13:57 <AnselaJonla> Could you rewrite it so it's not a complete copy-paste please?
13:57 <Nkunesh> they are manually adding accounts one by one to get the mad may stuff guys, its not a glitch
13:57 <Nkunesh> mod mark said so in his FC about an hour ago
13:57 <Nkunesh> they add about 12k accounts an hour to the mad may thing
13:58 <Atheist723> I'll see what I could do.
13:58 <Atheist723> I am surprised that they would rely on such...inefficient methods.
14:01 <Dogfoger> [[Myth of the White Lands]]
14:01 <Dogfoger> [[Myths of the White Lands]]
14:01 <Dogfoger> -.-
14:02 <Dogfoger> wiki wai u so precise
14:02 <Atheist723> Make a redirect with it.
14:02 -!- Crissigarm has joined Special:Chat
14:03 <Crissigarm> Anyone willing to help with taking an Orb or Occulus picture?
14:03 <Atheist723> Hi Crissigarm.
14:03 <Atheist723> Can't go in-game, sorry.
14:03 <Crissigarm> Dang
14:06 -!- Thundervolt has joined Special:Chat
14:07 <Casting Fishes^^> Lololol
14:07 -!- Aero-Beast122 has joined Special:Chat
14:07 <Thundervolt> How do you get into the in-game Clan Chat channel?
14:08 <Aero-Beast122> does any 1 have a spare acc i can use for making money and lvling up for fun??
14:08 <Atheist723> We have told you before that account trading is against the rules.
14:09 <Atheist723> And that is not likely to subject to change.
14:09 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
14:09 <Atheist723> Thundervolt, go to the clan chat interface.
14:09 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
14:09 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
14:10 <Thundervolt> Don't you need an invite, Atheist (if I may call you that)?
14:10 <Atheist723> Click the yellow button at the bottom left, then type "RSW" and Enter.
14:10 <Atheist723> You could enter the chat as a clan, and of course.
14:10 <Atheist723> *as a guest
14:10 <AnselaJonla> Aero beast, this is like the fifth time you have asked something like this
14:10 <Atheist723> Fourth, I think.
14:10 <Thundervolt> Oh alright.
14:11 <AnselaJonla> Since you are apparently incapable of stopping yourself from asking, I will stop you
14:11 -!- Aero-Beast122 was banned from Special:Chat by AnselaJonla for 2592000 seconds.
14:11 -!- Knightmere98 has joined Special:Chat
14:11 <Atheist723> Hi Knightmere98.
14:16  * AnselaJonla tries to get into the BtS post on the rs mainpage
14:16 <Atheist723> Ah, behind the scene is out?
14:17 <AnselaJonla> Yes, but I can't access it
14:18 <Starieena1> loading swirl just keeps going round and round..
14:18 <AnselaJonla> Yeah
14:18 <AnselaJonla> Well, I'll try again after I've been to the shop
14:18 <The Mol Man> i got it i think
14:18 <Starieena1> oh, i cant see it on the hompegae anymore
14:18 <Starieena1> homepage*
14:19 <The Mol Man> fish flingers
14:19 <The Mol Man> new bh
14:19 -!- Tomboley has left Special:Chat.
14:19 <The Mol Man> and the combat beta
14:19 <The Mol Man> that's it
14:19 <The Mol Man> new bh is called "The Crucible"
14:20 <The Mol Man> nothing impressivr
14:20 <Starieena1> bh?
14:20 <The Mol Man> bunty hunter
14:20 <Starieena1> oh
14:21 <The Mol Man> anyone wanna make the page? i'm too laggy
14:21 -!- Flaysian has left Special:Chat.
14:24 <Cåm> [[BTS]]
14:25 <The Mol Man> were you able to load june's?
14:27 <Cåm> I can't even see it
14:27 <Cåm> Not in FU, not obviously on the front page, and the server died when I tried to access News
14:28 <The Mol Man> well there's just 3 new things
14:28 <The Mol Man> fish flinger update, bounter hunter is back (The Crucible), and combat reword
14:28 <The Mol Man> i closed the page cause it was too laggy
14:29 -!- Thundervolt has left Special:Chat.
14:29 <Nkunesh> proof that my edit is legit
14:29 <Nkunesh> it says the list is still being added too
14:30 <The Mol Man> put it back citing that source then
14:30 <Nkunesh> ok
14:32 <Dogfoger> [[Let Them Eat Pie]]
14:33 <Dogfoger> [[Monk's friend]]
14:33 <Dogfoger> [[Monks friend]]
14:34 <Dogfoger> [[Death to the Dorgushun]]
14:35 <Dogfoger> [[Death to the Dorgeshuun]]
14:36 <Dogfoger> [[The Fremennik Trials]]
14:36 <Parsonsda> <<< added the clue, but had to hide the word "dick"
14:36 -!- Pilkie has joined Special:Chat
14:36 <Pilkie> Hey
14:36 <The Mol Man> gratz pars
14:36 <Cåm> Why did you have to hide it?
14:37 <Parsonsda> wikia filter
14:37 <Parsonsda> it wont let you add swear words
14:37 <Cåm> I just put dick in
14:37 <Dogfoger> [[Tower of Life]]
14:37 <Pilkie> Why were vials and flasks removed from the Common Trade Index?
14:38 <Cåm> And we can circumvent the vstf filter if we have to
14:38 <Parsonsda> thanks cam
14:38 <Cåm> just poke sactage next time he's here
14:38 <Cåm> cockney rhyming slang... oh boy
14:39 <Dogfoger> STOP WITH TEH BAD WORDZ
14:39 <The Mol Man> diaper
14:39 <Cåm> You know it's not against the rules, right?
14:40 <Parsonsda> ah ha
14:40 <Parsonsda> i see the solution!
14:40 <Parsonsda> the words are in true english
14:41 <Parsonsda> ......
14:42 <Cåm> wth?
14:42 <Cåm> Yeah, it's not going to be that
14:44 <Parsonsda> I’m on me Way to find me way to deadly thrill to hop across the Gielinor Map. 
14:45 <Parsonsda> I’m on me Trail to find me way to deadly thrill to hop across the Gielinor Map.
14:46 <AnselaJonla> Anyone copied the BtS over to the wiki yet?
14:46 <Parsonsda> i get the clue!!!
14:46 <AnselaJonla> [[Update:Behind the Scenes - June (2012)]]
14:46 <Parsonsda> take letter of each word and it makes a word
14:47 <Crissigarm> Anyone here able to take a quick orb pic?
14:47 <Crissigarm> i got 13 minutes left on this aura
14:49 <Cåm> I'm translating the cryptic clue. It's rhyming slang ;)
14:50 <Cåm> thank god for the internet
14:50 <AnselaJonla> [[File:June 2012 BTS Fish Flingers thumb.png]]
14:50 <AnselaJonla> [[File:June 2012 BTS Fish Flingers full.png]]
14:50 <AnselaJonla> [[File:June 2012 BTS Crucible.jpg]]
14:50 <Parsonsda> bounty hunter
14:50 <Parsonsda> is comign back!!!
14:51 <The Mol Man> i already said that
14:51 <Dogfoger> Wut?
14:51 <Dogfoger> REALLY?
14:51 <Dogfoger> IS IT!?!?
14:52 <Pilkie> I just lost connection
14:52 <Pilkie> Now I am having a "one of our systems is not available" error
14:52 <Dogfoger> eh
14:52 <Dogfoger> wut
14:52 <Pilkie> Anyone else?
14:52 <Dogfoger> yep
14:52 <Dogfoger> meh, probs fixing the glitch
14:52 <Knightmere98> hey do you think this is good...
14:53 <Knightmere98> ... level 60-69 in 5 days
14:53 <The Mol Man> -.-
14:53 <Knightmere98> level 60-69 defence
14:53 <Knightmere98> not combat
14:53  * Dogfoger poeks Casting Fishes^^
14:53 <Dogfoger> Ok im back in
14:54 <Dogfoger> Looks like alot of people lost out
14:54 <The Mol Man> good maybe I can steal my homeworld back
14:54 <AnselaJonla> Cam - "Ships Come In" = Port Sarim
14:54 <Cåm> I was wondering
14:54 <Cåm> I pronounce it Sar-eem
14:54 <AnselaJonla> Sar-im
14:55 <AnselaJonla> [[Pronunciation guide]]
14:55 <Knightmere98> i just used the row tele and i got loved out ??? :/
14:55 <Cåm> what is dover harbour?
14:55 <AnselaJonla> No idea
14:56 <AnselaJonla> Cockney rhyming slang is incomprehensible to me
14:56 <Cåm> I've been using an online dictionary
14:56 <Atheist723> Wait...I've seen that term.
14:57 <Cåm> <- welsh buy no live in laandaan
14:57 <Cåm> boy*
14:57 <AnselaJonla> I'm a Derby girl, so no 'elp 'ere
14:57 <AnselaJonla> barber
14:58 <Cåm> barber!
14:58 <Atheist723> Huh?
14:59 <AnselaJonla> Athe - the clue is in Cockney rhyming slang; a word or phrase that rhymes with what it means
15:00 <Atheist723> [[Cryptic Clue Fest IV]].
15:02 <AnselaJonla> How much money will I need to nick from guards to get afro and cape?
15:02 <Michagogo> not more that a couple hundred
15:02 <Michagogo> Don't you have some in your pouch?
15:03 <AnselaJonla> Nope
15:03 <AnselaJonla> [[Ozan]]
15:06 -!- Alchez has joined Special:Chat
15:10 <AnselaJonla> [[Cryptic clue fest III]]
15:15 -!- Alchez has left Special:Chat.
15:18 <AnselaJonla> Athe, sort out your connection please
15:19 <Atheist723> Gah...I'm going to bed.
15:22 <Casting Fishes^^> i have another cluee
15:22 <Casting Fishes^^> Comestibles sold upon the shelves, a slammer and jetty nearby.  Talk to the owner, and don't be a moaner, and the items he will surely supply!
15:22 <Casting Fishes^^> wat
15:23 <AnselaJonla> What? Where did you get that from?
15:23 <AnselaJonla> [[Jubilee basket]]
15:24 <Casting Fishes^^> the permit officer
15:25 <Casting Fishes^^> ooh
15:25 <Casting Fishes^^> its..
15:26 <Casting Fishes^^> [[Wydwin]] 
15:26 <Casting Fishes^^> [[Wydin]] 
15:34 -!- Crissigarm has left Special:Chat.
15:34 -!- Colgatecity has joined Special:Chat
15:34 -!- Colgatecity has left Special:Chat.
15:35 <Dogfoger> :c
15:35 <Dogfoger> I still haven't got mai reward
15:37 <AnselaJonla> [[Permit Officer]]
15:38 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
15:39 <Neitiznot> Hello!
15:39 <Neitiznot> :D it's school break so no school :-D
15:39 <Dogfoger> neit
15:39 <Dogfoger> hai
15:39 <Neitiznot> Hai
15:39 <Neitiznot> :-D
15:39 <Dogfoger> (qc) My Herblore level is 60 (xp: 274,026, rank: 232,602).
15:39 <Neitiznot> Gz
15:39 -!- Cåm has left Special:Chat.
15:39 <Neitiznot> Hehe
15:40 <Neitiznot> The combat beta signup thing
15:40 <Neitiznot> "As a highly valued member of the community"
15:40 <Neitiznot> I'm probably the opposite.
15:40 <Dogfoger> lul
15:40 <Dogfoger> Neit
15:41 <Neitiznot> Yes
15:41 <Dogfoger> I r haz to get 5 rc lvlz
15:41 <Dogfoger> and 1 feeshing lvl
15:41 <Dogfoger> D:
15:41 <Neitiznot> D:
15:41 <Neitiznot> I had to eat fish today
15:41 <Neitiznot> :/
15:41 <Neitiznot> Wat yer feeshing level and ruencraftin level?
15:42 <Dogfoger> rc is feefty fyve
15:42 <Dogfoger> and feeshing is feefty nyne
15:43 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
15:43 <Neitiznot> Ouchiez
15:44 <Neitiznot> Hi Nkunesh
15:46 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
15:46 <Neitiznot> Feesh is back :D
15:47 <Dogfoger> A teacher wrote on the board "A woman without her man is nothing" and told the class to punctuate it correctly
15:47 <Dogfoger> All the men wrote
15:47 <Neitiznot> Lol
15:47 <Neitiznot> That happened at our school
15:47 <Dogfoger> A woman, without her man, is nothing.
15:47 <Dogfoger> all the woman wrote
15:47 <Neitiznot> Lol
15:47 <Neitiznot> That happened at our school
15:48 <Neitiznot> Lol
15:48 <Dogfoger> A woman: Without her, man is nothing.
15:48 <Neitiznot> That's why
15:48 <Dogfoger> lol
15:48 <Neitiznot> Punctuation is weird.
15:49 <Neitiznot> I KNOW
15:49 <Neitiznot> IT'S DANGEROUS
15:54 <Dogfoger> Nou i am not away
15:54 <Dogfoger> bad chat
15:55 <Neitiznot> Lol
15:57 <Dogfoger> [[Fishing/training]]
16:02 -!- Colgatecity has joined Special:Chat
16:04 -!- Colgatecity has left Special:Chat.
16:06 <Neitiznot> Hai Henneyj
16:08 -!- Ganimal has joined Special:Chat
16:08 -!- Colgatecity has joined Special:Chat
16:08 -!- Colgatecity has left Special:Chat.
16:09 <Dogfoger> wai chat so dead
16:09 <Dogfoger> :D
16:09 <Dogfoger> D:*
16:09 <Ganimal> oh my favorite admin is on 
16:09 <Neitiznot> D:
16:09 <Neitiznot> Hai Ganimal
16:09 <Ganimal> hello
16:10 <Dogfoger> wut admin is on
16:10 <Dogfoger> o.o
16:11 <Neitiznot> Nvm Dogfoger
16:11 <Ganimal> ansela
16:12 <Dogfoger> zomg
16:12 <Dogfoger> thats 2 people whom i didnt know were admis
16:12 <Neitiznot> O_o
16:12 <Dogfoger> admins*
16:12 <AnselaJonla> Hi Ganimal
16:12 <Ganimal> ?
16:12 <Neitiznot> You didn't know Ansela was an admin?
16:12 <Ganimal> hey there
16:12 <Neitiznot> =P
16:13 <Dogfoger> No
16:13 -!- Rawfan56 has joined Special:Chat
16:13 <Dogfoger> Or Matthew
16:13 <Ganimal> i did from past experiences 
16:13 <Neitiznot> Hai Rawfan56
16:13 <Rawfan56> What are maples up under
16:13 <Rawfan56> And 'ello
16:13 <Rawfan56> Fish :O
16:13 <Ganimal> know matthew aswell ^_^
16:14 <Neitiznot> D:
16:14 <Henneyj> ive somehoe screwed up my keybord andd have to use on screen keyboard
16:14 <Neitiznot> My money has disappeared
16:14 <Rawfan56> How?
16:14 <Rawfan56> Want 2k ?
16:14 <Neitiznot> Wow Henney
16:14 <Rawfan56> Unless you mean irl
16:14 <Rawfan56> Then you want two cent?
16:14 <Rawfan56> Two cent in RS is like 2k
16:14 <Dogfoger> [[User:AnselaJonla]]
16:15 <Rawfan56> (qc) The Exchange price of 20000x [[Maple_logs]] is 600,000 coins (30 coins each).
16:15 <Ganimal> lol thanks for the link?
16:15 <Rawfan56> Woaaaaaaaah
16:15 <Rawfan56> (qc) The Exchange price of 1x [[Maple_longbow (u)]] is 92 coins.
16:15 <Henneyj> some keys dont work and others make the rongcharacter appear
16:15 <Rawfan56> Oh
16:15 <Rawfan56> Mah
16:15 <Rawfan56> Gawsh
16:15 <Rawfan56> I just made, or will make
16:15 <Rawfan56> Like 62 gp ea
16:16 <Henneyj> caps lock is za for example
16:16 <Ganimal> you spam...
16:16 <Dogfoger> I feel like such a dunce
16:16 <Dogfoger> [[Admins]]
16:16 <Neitiznot> Lol
16:16 <Henneyj> mmmmmmmmmmmmmmmyvnnnb/;
16:16 <Henneyj> '
16:16 <Henneyj> '
16:16 <Ganimal> spamming is against rules =\
16:16 <Neitiznot> O_o
16:16 <Henneyj> oops sorry 
16:16 <Rawfan56> Approx. 12m 
16:16 <Neitiznot> No no yer fault spam
16:16 <Rawfan56> Like 12m
16:17 <Rawfan56>  spam so much
16:17 <Rawfan56> I spam so muh
16:17 <Rawfan56> OMG
16:17 <Rawfan56> I spam so much*
16:17 <Henneyj> a random key ended up being enter
16:17 <Rawfan56> gtg bai!
16:17 <Dogfoger> ok this has to be a record
16:17 <Neitiznot> Bai
16:17 <Neitiznot> Wut Dog
16:17 <Dogfoger> I didnt know Sentra or Fergz were admins either
16:17 <Neitiznot> O_o
16:18 <Ganimal> -_-
16:18 <Henneyj> where been?
16:18 <Ganimal> Admins are easy to spot
16:18 <Ganimal> especially online ones
16:19 <Dogfoger> Next itll be feesh O_O
16:19 <Neitiznot> O_o
16:20 <Neitiznot> Feesh is a Wiki Lurker
16:20 <Neitiznot> So probably not ;)
16:21 <The Mol Man> my [[mad necklace]] is almost dead already lol
16:21 <Ganimal> just look in high-traffic areas and more than likely you'll find an admin editing trolls
16:21 <Ganimal> dont use on combat then
16:21 <Dogfoger> I havent got a mad necklace yet
16:22 <Dogfoger> stupud jagex
16:22 <The Mol Man> i'm not using on combat
16:22 <Dogfoger> stupud glitches
16:22 <Ganimal> use it on an expensive skill like prayer or summoning
16:22 <The Mol Man> doing herblore
16:22 <Dogfoger> use it on skills u cant get double xp from sc
16:22 <Ganimal> herblore works =]
16:22 <Dogfoger> Do Herb, Thieving, Dung, Summ
16:22 <The Mol Man> almost 97 :)
16:22 <The Mol Man> but i'll need to get 30k non doubled xp -.-
16:22 <Ganimal> lol
16:23 <Ganimal> i'll use mine on summoning
16:23 <Ganimal> only expensive skill you cant buy for yourself
16:24 <Henneyj>!&t=63 lol thatll annoy some ppl
16:24 <The Mol Man> i'd only get 91 summoning so not worth it to me
16:24 <Ganimal> are you in catherby's clan?
16:24 <Henneyj>!&t=66
16:25 <Ganimal> there is a user with a similar name as you username here in there =] 
16:25 <The Mol Man> whom?
16:25 <Ganimal> you
16:26 <The Mol Man> what is it?
16:26 <The Mol Man> It's not me though
16:26 <Ganimal> oh
16:27 <Knightmere98> any good training methods
16:27 <Ganimal> for?
16:28 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
16:30 -!- Ganimal has left Special:Chat.
16:33 <Dogfoger> [[Runecrafting/training]]
16:38 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
16:38 <Neitiznot> Hai AnselaJonla
16:38 <AnselaJonla> Hi
16:39 <Neitiznot> I'm about to give up my quest on begging people for use of their gilded altar
16:39 <Neitiznot> ...Lol
16:39 <The Mol Man> give me your mad necklace and I will :)
16:40 <Neitiznot> Lol
16:40 <Neitiznot> Untradeable
16:40 <Neitiznot> D:
16:40 <The Mol Man> then no altar for you
16:40 <Neitiznot> D:
16:41  * Neitiznot has bought loads of big bones for no reason
16:41 <The Mol Man> i cba to just do my altar sorry
16:43 <AnselaJonla> Sorry, not on the pc so can't log in Nezzy
16:43 <Neitiznot> K
16:43  * Neitiznot is going to sell his 10k bones
16:43 <Casting Fishes^^> Sorry, I don't have a gilded altar
16:43 <Casting Fishes^^> <3
16:43 -!- Flaysian has joined Special:Chat
16:43 <Neitiznot> D:
16:43 <Neitiznot> Never mind
16:44 <Neitiznot> I gave up about an hour ago
16:44 <Neitiznot> Hi Flaysian
16:44 <Flaysian> Hey
16:44 <AnselaJonla> Hi Flays
16:44 <Flaysian> Evening Ans
16:46 <AnselaJonla> Done the clue for today yet?
16:53 -!- Hunter103 has joined Special:Chat
16:53 <Hunter103> Yay for strep :\
16:56 <AnselaJonla>
16:56 <Neitiznot> Hi
17:07 <Casting Fishes^^> does the necklace crumble to dust or stay as decoration?
17:07 -!- Versionv has joined Special:Chat
17:07 <Versionv> hi
17:07 <Neitiznot> Hi Versionv
17:07 <Neitiznot> Not sure Feesh
17:07 <Dogfoger> Cast
17:07 <Dogfoger> It stays
17:08 <Versionv> my name on the game is experiment-z
17:08 <Dogfoger> [[Mad Necklace]]
17:08 <The Mol Man> not storable in costume room, yet
17:09 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
17:09 <Neitiznot> Hi Coolnesse
17:10 <Coolnesse> Hi
17:11 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
17:12 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
17:13 <Casting Fishes^^> biek kitteh
17:13 <N7 Elite> I just made the mistake of purchasing a game through Xbox Live instead of heading down to the local GameStop and picking it up used.
17:13 <N7 Elite> It's taking forever to download.
17:13 <Versionv> how do youget mad necklace
17:14 <Versionv> you get*
17:14 <N7 Elite> Speak to Diango and ask if he has other stuff.
17:15 <Versionv> thats not a option im getting
17:15 <N7 Elite> Were you a member during all of May?
17:15 <Versionv> o i was only for 14 days
17:16 <N7 Elite> Then you obviously can't get it.
17:16 <Versionv> kk
17:16 <N7 Elite> You have to be a member during the whole month.
17:16 <Versionv> i have combat beta contract what should i do with it im f2p
17:16 <N7 Elite> >.>
17:17 <Versionv> >.>
17:17 -!- Omg piano has joined Special:Chat
17:18 <AnselaJonla>
17:18 <Versionv> ?
17:18 -!- Omg piano has left Special:Chat.
17:18 <Versionv> ?
17:18 <Versionv> /
17:18 <Versionv> ?
17:18 <Versionv> ?
17:18 <Versionv> ?
17:18 <Versionv> ?
17:18 <Versionv> ##Automated message: Ratelimit passed. If necessary, click [[Special:UserRights/Versionv|here]] to ban me from the chat.
17:18 -!- Versionv has left Special:Chat.
17:19 -!- Cåm has joined Special:Chat
17:19 <AnselaJonla> Hi Cam
17:19 -!- Versionv has joined Special:Chat
17:19 <Cåm> Hai
17:19 <Cåm> !updatelogs
17:19 <RSChatBot> Cåm: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 25 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
17:19 <Versionv> i never knew you cant do more than 5 lines
17:19 -!- Versionv was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
17:19 <Cåm> The idea is it's to stop spamming....
17:19 <AnselaJonla> He's banned
17:20 <N7 Elite> O_o
17:21 <N7 Elite> So you went ahead and kicked him without a warning first?
17:21 <N7 Elite> I'm surprised at you, Ansela.
17:21 <AnselaJonla> N7 - he only got back in because the ban hadn't kicked in yet
17:21 <N7 Elite> O_o
17:21 <N7 Elite> What did I miss?
17:22 <AnselaJonla> Scroll up
17:22 <AnselaJonla> And he didn't get a warning because the script kicked him out before I could finish typing
17:22 <N7 Elite> I wasn't around for whatever he did earlier.
17:22 <AnselaJonla> Not too fast at that on the laptop
17:22 <N7 Elite> The only thing I see is him passing the rate-limit.
17:22 <Casting Fishes^^> he didn't do anything earlier
17:22 <Casting Fishes^^> he joined like
17:23 <AnselaJonla> Which is what he was banned for - spamming
17:23 <N7 Elite> Ah...
17:23 <Casting Fishes^^> 5 minutes before you
17:23 -!- Thenubwithgp has joined Special:Chat
17:24 <Thenubwithgp> guys, whos good at maths?
17:24 <AnselaJonla> What's the matter?
17:24 <The Mol Man> mes
17:24 <Thenubwithgp> i need an equation solved
17:24 <Henneyj> yea
17:24 <The Mol Man> <-- calc kid right here
17:24 <AnselaJonla> Go on?
17:24 <Thenubwithgp> it should be easy for anyone that did maths in high school
17:24 <Thenubwithgp> hi asian mol man :)
17:24 <Flaysian> Just give us the problem <.<
17:24 <Henneyj> x=-2
17:24 <Thenubwithgp> Experience earned  = x (fraction bar) 7.5
17:24 <Thenubwithgp> exp earned i know is 9,900,000
17:25 <The Mol Man> calculator?...
17:25 <N7 Elite> >.>
17:25 <Thenubwithgp> im trying to find out how much hp exp ill get from getting 9.9m range exp
17:25 <Henneyj> damn its not -2
17:25 <Thenubwithgp> lol
17:25 <The Mol Man> 1.3
17:25 <The Mol Man> m
17:26 <Thenubwithgp> tyvm asian
17:26 <Thenubwithgp> (hes good...)
17:26 <The Mol Man> i'm not asian and that's racist -.-
17:26 <Thenubwithgp> hey im half asian :P
17:26 <Thenubwithgp> and i was thinkin it was 9.9m/7.5
17:26 <Thenubwithgp> but i wasnt too sure
17:26 <Dogfoger> Doesn't make it any less racist
17:26 <Henneyj> still racist
17:26 <AnselaJonla> Doesn't mean you can't be racist
17:26 <N7 Elite> Darn it... It's been 4% for several minutes now.
17:27 -!- Thenubwithgp has left Special:Chat.
17:28 <The Mol Man> what has?
17:28 <Henneyj> i hear youre a racist now father
17:29 -!- Knightmere98 has left Special:Chat.
17:29 <Flaysian> Omg
17:29 <Flaysian> Henney is Irish
17:29 <Dogfoger> Wut
17:29  * Flaysian did not know this
17:29 <Dogfoger> w00tz0rz
17:29 <Henneyj> im not
17:29 <The Mol Man> you are now
17:29 <Flaysian> Then where did you get that line from :o
17:29 <Dogfoger>
17:30 <The Mol Man> a snapple bottle?
17:30 <Henneyj> yea it was broadcast over here
17:30 <N7 Elite> I'm trying to download Saints Row 2 off Xbox Live.
17:30 <Dogfoger> N7
17:30 <Dogfoger> Pee em
17:31 <Flaysian> Oh
17:31 <The Mol Man> meh i was the one who asked
17:31 <Flaysian> I didn't know it was well known in GB
17:32 <Dogfoger> [email protected]
17:33 <Casting Fishes^^> btw
17:33 <Casting Fishes^^> on the mad necklace thing
17:33 <Casting Fishes^^> It doesnt tell you when you run out of power.
17:34 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
17:34 <Henneyj> :)
17:34 <Parsonsda> i beat the qbd 5x now...
17:34 <Parsonsda> now im boord
17:37 <The Mol Man> make it a nice round 10
17:39 <N7 Elite> Lol, even with 250k free xp, someone has to complain...
17:39 <N7 Elite>,16,254,63761985
17:40 <The Mol Man> shoulda been 252k bonus xp
17:41  * N7 Elite growls and wishes he could kick Mol in the behind for trolling.
17:41 <Flaysian> <.<
17:41 <Baby notnice> hai guys
17:41 <N7 Elite> Hai.
17:42  * The Mol Man wishes N7 could see The Mole Man irl
17:42 <The Mol Man> then he'd see that wasn't that bad
17:42 <Casting Fishes^^> lolol
17:43 <N7 Elite> O_o
17:43 <N7 Elite> Gah! Microsoft ought to do something about the blasted download speed for games.
17:43 <Baby notnice> :P lol
17:43 <N7 Elite> It's slow as molasses.
17:44 <The Mol Man> like you said earlier, shoulda just gone to the store
17:44 <The Mol Man> molasses is my butt?
17:44 <N7 Elite> Obviously, but it's too late now to go to the store.
17:44 <Casting Fishes^^> its not even [email protected]@
17:44 <The Mol Man> it's 1:44 here :)
17:44 <Casting Fishes^^> ^
17:45 <AnselaJonla> Anyone here speak Dutch?
17:45  * Casting Fishes^^ tries to summon joey
17:45 <N7 Elite> No, I meant that I already spent $20 to download the game, and I can't get a refund.
17:45 <N7 Elite> Don't be trollin', pl0x.
17:45 <AnselaJonla> I want a translation
17:45 <The Mol Man> They see me trollin
17:45 <The Mol Man> they hatin
17:45 <The Mol Man> that means it's working
17:46 -!- Knightmere98 has joined Special:Chat
17:46 <Knightmere98> hey
17:46 <Knightmere98> who knows some good training methods
17:46 <Knightmere98> I'm on 69 defence and i want 70 by the end of today
17:47 <Knightmere98> i need 55k of defence xp
17:47 <Knightmere98> ...
17:47 <AnselaJonla> f2p or p2p?
17:47 <Knightmere98> p2p
17:47 <The Mol Man> do troll invasion?
17:47 <Knightmere98> done it
17:47 <AnselaJonla> [[Slayer]]
17:47 -!- Knightmere98 has left Special:Chat.
17:47 -!- Knightmere98 has joined Special:Chat
17:47 <Knightmere98> do u get defence xp for it
17:48 <Baby notnice> lol?
17:48 <Baby notnice> set to defensive style
17:48 <Baby notnice> when fighting slayer task
17:48 <Knightmere98> ahh lol ok
17:48 <Baby notnice> :)
17:48 <Knightmere98> green dragons
17:48 <Knightmere98> joy
17:49 <Knightmere98> i hate pkers
17:49 <Baby notnice> bring bot gear
17:49 <Baby notnice> and kill the bots !! :P
17:49 <Knightmere98> no its the magers who think I'm a  bot
17:49 <Knightmere98> they come around and own me
17:49 <Baby notnice> lol :P
17:49 <Knightmere98> coz mage is noobish
17:50 <Baby notnice> just bring low risk gear
17:50 <Baby notnice> full rune and whip and anti
17:50 <Baby notnice> anti sheild
17:50 <Knightmere98> so say drag scimi drag plate body, and drag platelegs
17:50 <Knightmere98> and the other stuff
17:50 <Knightmere98> including food and antidragon
17:51 <AnselaJonla> Knight - you can cancel any slayer task by going to Turael in Taverley
17:51 <Baby notnice> well u could either 3 item or just bring low risk gear full setup
17:51 <Baby notnice> ansela...does that mess up slayer points?
17:52 <Dogfoger> A teacher wrote on the board "A woman without her man is nothing" and told the class to punctuate it correctly
17:52 <Dogfoger> All the men wrote: A woman, without her man, is nothing.
17:52 <Dogfoger> all the woman wrote: A woman: Without her, man is nothing.
17:52 <Knightmere98> man i wish i had 6mill
17:52 <AnselaJonla> It sets your count back to 0
17:52 <Knightmere98> then i could use drag plate
17:52 <AnselaJonla> Of tasks done
17:52 <Baby notnice> lol dog heard that b4 :)
17:52 <The Mol Man> the men had it correct tbh
17:52 <Baby notnice> yea thats what i though ansela...
17:52 <Dogfoger> Its good eh?
17:52 <Knightmere98> why is drag plate sooooooooo expencive
17:52 <Knightmere98> when for 200k you can use barrows
17:53 <Baby notnice> knight have u done [[smoking kills]]?
17:53 <Knightmere98> nope
17:53 <Baby notnice> then just cancel the task
17:55 <Knightmere98> do you need a quest for abby whip
17:55 <The Mol Man> would it be possible for someone to add an instruments section to after all, everytrack has em
17:55 <The Mol Man> no
17:55 <Knightmere98> man thats pointless when u need to spend 300k on a quest for a 60k weapon
17:55 <Knightmere98> monkey madness
17:56 <AnselaJonla> MM doesn't cost that much
17:56 <The Mol Man> d scim can train strength
17:56 <Knightmere98> about 300k
17:56 -!- Range riley has joined Special:Chat
17:56 <Baby notnice> yea whip is crazy low.
17:56 <AnselaJonla> Why does it cost that much?
17:56 <Baby notnice> its a good investment knight.
17:56 <Knightmere98> 100k in stuff and 200k for the puzzle
17:56 <Baby notnice> cuz of chaotics obv.
17:56 <Knightmere98> I've got the scimi
17:56 <AnselaJonla> Oh, you cheated
17:56 <The Mol Man> i did the puzzle myself
17:56 <Range riley> hi der people
17:56 <Baby notnice> hey range
17:56 <Knightmere98> i tried for like 30 mins
17:57 <Range riley> anyone skillin right now?
17:57 <Baby notnice> ohh i got it :)
17:57 <Knightmere98> got bored and sold some stuff
17:57 <Baby notnice> its easy :P
17:57 <Range riley> the necklace is pretty cool huh?
17:57 <The Mol Man> i used up my necklace already
17:57 <Knightmere98> the monkey speak
17:57 <Range riley> i training firemaking
17:57 <Range riley> maybe woodcutting soon
17:57 <The Mol Man> use on anexpensive skill
17:58 <The Mol Man> like herb
17:58 <Range riley> true true
17:58 <Range riley> firemaking can be a costly skill
17:58 <Baby notnice> if i were u
17:58 <Baby notnice> id do on summoning
17:58 <Baby notnice> full 2x boost
17:58 <AnselaJonla> I'm just using it during my normal stuff... killing shit
17:58 <Baby notnice> but im not a member atm
17:58 <Range riley> well i got some charms off a fire spirit
17:58 <AnselaJonla> [[Bonus XP items]]
17:58 <Range riley> soon
17:59 <Range riley> well anyone wanna go do a bit o dung?
17:59 <Baby notnice> yea ill add the necklace to there ansela
17:59 <AnselaJonla> I just did
18:00 <Baby notnice> o
18:00 <Baby notnice> \just saw
18:00 <AnselaJonla> That's why I was linking, to get to the page
18:00 <Baby notnice> thanks then i guess
18:00 <Baby notnice> ahh ok
18:00 <Range riley> anyone wanna do some dung?
18:00 <AnselaJonla> Bye
18:00 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
18:01 <Knightmere98> range ... what floor and p2p?
18:01 <Range riley> lemme check
18:02 <Knightmere98> coz i recently reset
18:02 <Range riley> i can do o 18
18:02 <Range riley> but i reset alot of the time
18:02 <Range riley> and i'm on floor three
18:02 <Range riley> but we can both reset
18:02 <Knightmere98> ahh what combat and p2p
18:03 <Range riley> yeah
18:03 <Knightmere98> or f2p
18:03 <Range riley> and p2p
18:03 <Knightmere98> p2p good
18:03 <Knightmere98> combat?
18:03 <Range riley> and 88 combat
18:03 <Knightmere98> cool 78 combat
18:03 <Range riley> so wanna play?
18:04 <Knightmere98> sure
18:04 <Knightmere98> meet me in world 44
18:04 <Knightmere98> were its quite
18:04 <Range riley> k
18:04 <Range riley> add me
18:04 <Range riley> my username is the username on this
18:04 <Knightmere98> same with me
18:05 <Range riley> ill meet u there
18:05 <Range riley> reset floors k?
18:05 <Knightmere98> sure
18:06 <Knightmere98> ill host
18:07 -!- SovietHero has joined Special:Chat
18:07 <SovietHero> OVAAAAAAAAAR
18:08 <Casting Fishes^^> :c
18:08  * Casting Fishes^^ has 1 week left
18:08 <SovietHero> heh
18:08 <SovietHero> We got out at 10:25 AM
18:08 <SovietHero> School started at 8:00 PM
18:08 <SovietHero> *8:00 AM
18:08 <Baby notnice> :( still has finals left
18:08 <SovietHero> he
18:08 <SovietHero> *hehe
18:09 <SovietHero> I get to relax
18:09 -!- Knightmere98 has left Special:Chat.
18:09 <The Mol Man> dw i got finals next week too
18:10 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 3506x [[yew logs]] is 1,640,808 coins (468 coins each).
18:10 <SovietHero> whoa
18:10 <SovietHero> prices have declined.
18:11 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 2605x [[magic logs]] is 3,735,570 coins (1434 coins each).
18:11 <Casting Fishes^^> I think i'll spend an extra hour to save 2m >.>
18:11 <Baby notnice> on fm or fletch?
18:12 <Casting Fishes^^> fm
18:12 <Baby notnice> mm
18:15 <Cåm> [[MediaWiki::Common.js/konami.js]]
18:15 <Baby notnice> invalid?
18:25 <Casting Fishes^^> caek
18:26 <Cåm> it had too many :. Not sure why it thought it was a special page though
18:26 -!- Knightmere98 has joined Special:Chat
18:26 <Cåm> [[User:Shinigmingdao]]
18:27 <N7 Elite> Once I finish downloading Saints Row 2 off Xbox Live sometime today, does anyone wanna play it with me?
18:27 <Baby notnice> ohh i see
18:28 <Baby notnice> dont have :/
18:28 <N7 Elite> Aww. =\
18:29 <The Mol Man> lol how done is it atm?
18:29 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
18:35 <Casting Fishes^^> Lol
18:35 <Casting Fishes^^> I took a picture of myself because i wanted to see what i looked like with these towels on my head, and my cat is licking himself in the background
18:35 <Baby notnice> lol.
18:36 <Baby notnice> /afk
18:43 -!- Hofmic has joined Special:Chat
18:43 -!- Knightmere98 has left Special:Chat.
18:43 -!- Knightmere98 has joined Special:Chat
18:44 -!- Flaysian has left Special:Chat.
18:44 -!- Flaysian has joined Special:Chat
18:44 <Ciphrius Kane> Just realised UotM's not been cleared for this month
18:47 <Baby notnice> ?
18:47 <Baby notnice> o
18:48  * Casting Fishes^^ huggles hofmic then goes awai
18:49  * Hofmic huggles Casting Fishes and doesn't go away.
18:52 <Ciphrius Kane> I can't really think of what to put for Hofmic's UotM description
18:53 <Knightmere98> wow cockroach soldiers are good xp and money
18:53 <The Mol Man> that his nameis an anagram for cfomhi
18:55 <Ciphrius Kane> Only thing I can think of right now is just to leave it blank for somebody else to fill in, sorry Hof
18:55 <Baby notnice> [[Gold ring (i)]]
18:56 <Hofmic> Gotta go folks. How well you know me Ciph. You should mention I'm an unregistered pyromaniac.
19:00 -!- Crissigarm has joined Special:Chat
19:01 <Crissigarm> Can anyone help me take a high-res occulus orb pic?
19:01 <Baby notnice> pretty self explanitory...whats up?
19:01 <Crissigarm> Just bought tier 4 corruption this morning. I need someone to take a pic and replace the one on the wiki
19:01 <Crissigarm> with AAx4, low light, etc
19:02 <Baby notnice> hmmmm...well my rs client isnt working properly atm...
19:02 <Henneyj> [[corruption]]
19:02 <Baby notnice> hmmm
19:02 <Crissigarm> Not that one
19:02 <Crissigarm> Tier 4
19:03 <Crissigarm>
19:03 <Baby notnice> [[Supreme curruption]]
19:03 <Baby notnice> ok
19:03 <Henneyj> yea didnt know name just a link
19:03 <Baby notnice> any1 up for that whos logged in?
19:03 <Henneyj> ill take it
19:03 <Baby notnice> thanks henn
19:03 <Crissigarm> Aight, I'm in my house in rimmington
19:04 <Crissigarm> w31
19:04 <Crissigarm> IGN: Wan
19:04 <Henneyj> k
19:05 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
19:05 <Cåm> Can someone test something for me?
19:05 <The Mol Man> ?
19:05 <Baby notnice> whats up cam?
19:06 <Cåm> If I leave you a message on your talk page, can you try and click anything that is within the notifications horizontal 'band'?
19:07 <Cåm> so anything link, button, etc. that is to the right of it
19:07 <Ciphrius Kane> Sure
19:07 <Baby notnice> ok
19:07 <Henneyj> keep getting account not logged out etc...
19:07 <Cåm> ...and now I realise I have a test account
19:07 <Cåm> [[User talk:Cåmdriod]]
19:08 <Crissigarm> odd
19:08 <Crissigarm> try it in a different world?
19:08 <Crissigarm> lemme know which world you can log into
19:10 <Henneyj> think 23 will work
19:10 <Henneyj> yea it did
19:10 <Crissigarm> aight comin
19:11 <Ciphrius Kane> Apparently Jagex have stooped to having their NPCs promote them
19:11 <Baby notnice> how so
19:11 <Henneyj> btw my keyboard is broken so typing takes a while
19:12 <Crissigarm> np
19:14 <Cåm> left a message for you Ciph
19:14 <Knightmere98> hey guys
19:15 <Ciphrius Kane> The new message thingy didn't show up
19:15 <Cåm> wut?
19:15 <Cåm> maaan
19:15 <Cåm> Can I try again?
19:15 <Dogfoger> [[Esteem]]
19:15 <Ciphrius Kane> Oh wait it did
19:15 <Cåm> left or right?
19:16 <Ciphrius Kane> Right corner
19:16 <Cåm> cheers
19:16 <Cåm> Now to go rant at wikia
19:16 <Cåm> [[Special:Contact]]
19:20 <Knightmere98> mmg
19:22 <N7 Elite> Why the heck is this blasted game taking so darn long to download?
19:23 <N7 Elite> I started at 1:30 p.m. EST, and it's now 3:23 p.m. EST.
19:23 <The Mol Man> microsoft be trollin
19:23 <N7 Elite> However, the game is 17% done.
19:23 -!- TyA has joined Special:Chat
19:24 <N7 Elite> I sure as heck hope I don't have to wait all blasted weekend for it.
19:24 <The Mol Man> at this rate just 14 more hours
19:24 <N7 Elite> O_o
19:24 <N7 Elite> Are you serious?
19:24 <Baby notnice> at this rate
19:25 <The Mol Man> assuming it doesn't crash
19:25 <N7 Elite> Gah! I fricking hate Microsoft now!
19:26 <Ciphrius Kane> You and everybody else
19:26 <Baby notnice> "Gardening Boots are extremely rare boots that are worth 5m street price. Buy a pair today!"
19:27 <Baby notnice> dropping monsters -nex
19:27 <Baby notnice> lol
19:27 <The Mol Man> they're like 12m street actually
19:27 <Ciphrius Kane> What's the maximum lifepoints that you can get?
19:27 <Baby notnice> well
19:27 <TyA> Hai
19:27 <Baby notnice> nex set bonefire boost
19:27 <The Mol Man> i think it's well over 2k in the kiln
19:27 <Ciphrius Kane> [[lifepoints]]
19:28 <Henneyj> i got to over 700 once
19:28 <Henneyj> thinkit goes higher even than thatthough
19:29 <N7 Elite> Seriously, I want to drive all the way to California and beat the heck out of whoever decided to make the download speed so darn slow.
19:29 <The Mol Man> by the time your back it'll be 54% done
19:30 <Baby notnice> lol
19:30 <N7 Elite> Don't troll me please. I'm not in the mood for it.
19:30 <The Mol Man> not you, MS
19:30 <N7 Elite> And were you being serious about the 14 hours?
19:30 <The Mol Man> roughly 14
19:30 -!- Lizzardlord6 has joined Special:Chat
19:30 <The Mol Man> i did the maths in my head
19:30 <N7 Elite> >.>
19:30 <Lizzardlord6> Hey guys
19:31 <Lizzardlord6> so what's with this cryptic clue fest? what do you get from it?
19:31 <N7 Elite> I just hope the blasted thing works once I finish downloading it.
19:32 <Baby notnice> [[Cryptic clue fest 4]]
19:32 <Baby notnice> ehh
19:32 <Baby notnice> bad link
19:32 <Baby notnice> [[Diamond jubilee]]
19:32 <Henneyj> its iv
19:32 <Baby notnice> [[Cryptic clue fest IV]]
19:32 <Baby notnice> yea
19:33 <Baby notnice> Cryptic Clue Fest IV]]
19:33 <The Mol Man> redirect 4 to iv?
19:33 <Baby notnice> [[Cryptic Clue Fest IV]]
19:33 <Baby notnice> there
19:33 <Baby notnice> lol
19:33 <Baby notnice> yea prob shud
19:33 <Henneyj> might already
19:34 <N7 Elite> Be back later.
19:34 <Henneyj> chat just treats links differently
19:34 <N7 Elite> I'm going to try hooking it up directly to the router
19:34 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
19:35 <Ciphrius Kane> Hmmm, seems Mol Man is going around removing perfectly valid images from pages
19:35 <Baby notnice> hmmm
19:35 <The Mol Man> images? what?
19:35 <Henneyj> ciph if upload something could you handle the editing plz?
19:36 <Ciphrius Kane> Sure
19:37 <The Mol Man> goblin?
19:37 <Henneyj> ty
19:37 <The Mol Man> it had 3 images in the same box seemed pointless
19:38 <Ciphrius Kane> So?  Move them to a gallery or use the <choose> template instead
19:38 <Ciphrius Kane> That is what was done in the Green dragon article
19:38 <The Mol Man> alright.
19:38 <Ciphrius Kane> Just cause there are 2 images showing the same thing doesn't mean they need to be restricted to 1
19:39 <The Mol Man> had i known the <choose> template existed i woulda :x
19:39 <Henneyj> [[File:Supreme_corruption_equipped.png]]
19:40 <The Mol Man> but my b, what's done is done it's fixed now
19:40 -!- H20guy has joined Special:Chat
19:40 -!- SubZero309 has joined Special:Chat
19:40 <H20guy> <>.<>
19:40 <SubZero309> HI!
19:40 -!- Skleian has joined Special:Chat
19:40 <SubZero309> :D
19:40 -!- The Awesome Jack has joined Special:Chat
19:40 -!- Paperluigi ttyd has joined Special:Chat
19:40 -!- Skleian has left Special:Chat.
19:40 <Paperluigi ttyd> woah
19:41 <SubZero309> VERY crowded...
19:41 <SubZero309> I like it!
19:41 <SubZero309> :D
19:41 -!- ChronokinesisMan has joined Special:Chat
19:41 -!- ChronokinesisMan has left Special:Chat.
19:41 <Ciphrius Kane> [[File:Dragonwithaura.jpg]]
19:41 <SubZero309> Hi everyone! I'm Sub!
19:41 -!- Packerfans1 has joined Special:Chat
19:42 <Paperluigi ttyd> :O
19:42 <Paperluigi ttyd> oh my
19:42 <Packerfans1> Best place to slay waterfiends?
19:42 <Baby notnice> ancient cavern
19:42 <Packerfans1> Thank You
19:42 <Baby notnice> [[Ancient cavern]]
19:42 <Baby notnice> fairy ring best way
19:43 <Baby notnice> blq
19:43 <The Awesome Jack> /id
19:43 -!- Paperluigi ttyd has left Special:Chat.
19:43 -!- The Awesome Jack has left Special:Chat.
19:44 <H20guy> ...
19:44 -!- H20guy has left Special:Chat.
19:45 <Packerfans1> Without access to fairy rings do I need an Dragonfire shield to run past the mithril dragons?
19:45 <The Mol Man> yes but not mith, brutal green
19:46 <Packerfans1> OK I've been playing for years but I don't think I've ever been in the Ancient Caverns
19:46 <Baby notnice> u can just pray mage while u ran past
19:46 <Lizzardlord6> what you guys all up to?
19:46 <Baby notnice> only like 10 sec to run by
19:46 <Packerfans1> Thanks again
19:46 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
19:46 <Ciphrius Kane> You don't need a dragonfire shield to get past the Mithril dragons if you don't mind instantly dying
19:47 <Baby notnice> lol
19:47 <Ciphrius Kane> But if you're just heading to Kuradal then yeah it's just green dragons
19:47 <Packerfans1> But protect magic will work too?
19:47 <Lizzardlord6> u could make it past,
19:47 <Lizzardlord6> just bring a rocktail
19:47 <Lizzardlord6> and u don't have to pray mage
19:47 <Baby notnice> protect mage is fine
19:47 <The Mol Man> you don't run past mith dragons at all
19:47 <Lizzardlord6> u could make fine.
19:47 <Baby notnice> no dude just pray mage till ur past them
19:47 <The Mol Man> actually
19:47 <Lizzardlord6> o to kurad?
19:47 <Packerfans1> Alright I'm finally getting back into the actually game after flipping for about a year and a half
19:47 <Lizzardlord6> kuradal?
19:47 <The Mol Man> there's a spot next to the stairs
19:48 <Packerfans1> So now I have over 2B but lost all knowledge :p
19:48 <The Mol Man> no need to run past any dragons at all
19:48 <Lizzardlord6> kuradal u hardly get attacked by anything L
19:48 <Baby notnice> hes getting to waterfiends
19:48 <Baby notnice> from surface
19:48 <Packerfans1> Yea the whirlpool to fiends
19:48 <The Mol Man> there's a spot right next to the stairs
19:48 <The Mol Man> so no running past dragons of any kind
19:49 <Baby notnice> no the other one is better...
19:49 <SubZero309> I am back
19:49 <SubZero309> :3
19:49 <Baby notnice> other spot
19:49 <The Mol Man> both work
19:49 <Packerfans1> Game Necklace to Barbarian Assault is still the best way to get there?
19:49 <Baby notnice> yes
19:49 <Baby notnice> and pray mage either way
19:49 <Baby notnice> u are still in range
19:50 <Baby notnice> when running to either spot
19:52 -!- Packerfans1 has left Special:Chat.
19:53 -!- Skleian has joined Special:Chat
19:54 -!- Skleian has left Special:Chat.
19:58 <SubZero309> :|
20:00 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
20:01 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:03 <AnselaJonla> Hm, can someone tell me what number 9 says on [[Special:Upload]]?
20:04 <Baby notnice> Do not upload images of chatbox text. Please type the contents into the relevant article(s) instead. 
20:06 <AnselaJonla> Yeah, that's what I thought it said...
20:06 <AnselaJonla> So why are people still doing it?!
20:06 <Parsonsda> <<< finaly someone gets it!!!!
20:06 <Baby notnice> lol
20:07 <Lizzardlord6> what are you guys using your necks on?
20:07 <Baby notnice> i know what u mean ansela
20:07 <AnselaJonla> And they're doing it even when the text from the chatbox is already on the page?!
20:07 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:07 <Jr Mime> Who dare edit conflic me?
20:07 <Jr Mime> Ansela :3
20:08  * AnselaJonla waves cheerily :)
20:08 <AnselaJonla> Mime, you can do something while I'm out...
20:10 -!- Knightmere98 has left Special:Chat.
20:10 <AnselaJonla> Alright, my giant menace needs a walk. Cya later all
20:11 <Lizzardlord6> cya
20:11 -!- Nkunesh has left Special:Chat.
20:13 <Baby notnice> yea cya
20:15 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
20:16 <Coelacanth0794> ello
20:16 <Lizzardlord6> ey
20:17 <Coelacanth0794> i don't like the trans on this one.
20:17 <Jr Mime> ROfl
20:17 <Jr Mime> He's boldy
20:17 <Jr Mime> You can see a little shopdows
20:17 <Coelacanth0794> bolded
20:18 <Coelacanth0794> yes
20:18 <Jr Mime> Shadows
20:18 <Coelacanth0794> ANSELA FIXIT
20:19 <Coelacanth0794> " So, get involved, and don’t be koi! You don’t want to be the cod one out."
20:19 <Coelacanth0794> very punny jagex
20:20 <Dogfoger> Ansela the builder
20:20 <Coelacanth0794> Yelps is also getting involved with this update, as he temporarily renames his home ’The Squeal of Neptune’, giving you a chance to catch some brand-new cosmetic fish-themed attire!
20:20 <Coelacanth0794> jesus christ jagex swtop spamming new clothes into sof
20:21 <Coelacanth0794> we already got 2 sets to somehow gain from the last update
20:21 <The Mol Man> better than xp lamps imo
20:21 -!- Cåm has left Special:Chat.
20:22 -!- Lizzardlord6 has left Special:Chat.
20:22 <The Mol Man> atleast in terms of buying xp
20:23 <Coelacanth0794> who buys spins lmao
20:23 <Dogfoger> *whistyles innocently*
20:23 <Dogfoger> Joke
20:23 <TyA> I think Ryfos did
20:24 -!- Cåm has joined Special:Chat
20:24 <The Mol Man> no one buys spins for cosmetic items
20:24 -!- Sdb421 has joined Special:Chat
20:24 <The Mol Man> but imagine a bunch o new shizz added like bigger xp lamps 
20:24 <Sdb421> hey guys
20:24 <Sdb421> I agree with Coel
20:24 <Coelacanth0794>
20:25 <Sdb421> It's really not worth buying spins just for the sake of cosmetic items.
20:25 -!- Sdb421 has left Special:Chat.
20:26 -!- Cåm has left Special:Chat.
20:27 <Coelacanth0794>
20:29 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
20:30 <Baby notnice> whats wrong with lachtopher picture?
20:31 <Coelacanth0794> what?
20:31 <Coelacanth0794> oh the trans isnt very well done imo
20:31 <Baby notnice> hmmm
20:32 <Baby notnice> want me to retrans?
20:32 <Coelacanth0794> i think it should just be retaken
20:32 <Coelacanth0794> i'll do it later
20:32 -!- Lee9523 has joined Special:Chat
20:32 <Lee9523> hi
20:33 <Baby notnice> ok
20:33 <Baby notnice> hello
20:33 <Coelacanth0794> hi
20:34 <Coelacanth0794>
20:34 <Baby notnice> lulwut?
20:34 <Baby notnice> ewww
20:34 <The Mol Man> too soon 
20:35 <Lee9523> does anyone know how 2 do Essjay's quest?
20:35 <Coelacanth0794> nithing's too soon, this is the internet
20:35 <Coelacanth0794> lee: cryptic clue fest
20:35 <The Mol Man> a baby born after 6 months isn't too soon?
20:35 <Lee9523> yh
20:36 <Lee9523> i am stuck on the day 1 clue
20:36 <Baby notnice> [[Cryptic Clue fest IV]]
20:36 <Baby notnice> check there
20:36 <Lee9523> it dont make sense
20:36 <Baby notnice> crap
20:36 <Baby notnice> bad link
20:37 <Baby notnice> [[Cryptic Clue Fest IV]]
20:37 <Baby notnice> there
20:37 <Coelacanth0794> MOODY
20:37 <Lee9523> yh i already have that but the clue dont make sense
20:39 <Coelacanth0794>  Team-26 cape: can be bought from Richard in Edgeville.
20:39 <Coelacanth0794>  Pink afro: can be bought from Party Pete in Falador.
20:39 <Coelacanth0794>  Beer: can be bought from most buildings marked with a , or taken for free from The Long Hall in Barbarian Village.
20:39 <Coelacanth0794> Take these items to Essjay, then to the Permit Officer in the Estate Agent house east of Falador furnace.
20:39 -!- Relin has left Special:Chat.
20:39 -!- Relin has joined Special:Chat
20:40 <Relin> Sorry for spamming leaves and joins.
20:40 <Lee9523> oh kk thank
20:41 <The Mol Man> it's okay
20:41 <The Mol Man> i enjoyed seeng your name <3
20:42 <Relin> Anyone of you recieve a contract for a Combat Beta too?
20:42 <Lee9523> yh i did
20:42 <Relin> Awesome.
20:42 <The Mol Man> you sign up?
20:42 <Lee9523> yh 
20:42 <Relin> About to
20:42 <Lee9523> and dont every1 get a contract anyway
20:43 <TyA> I believe every member does
20:43 <Lee9523> true as it is only for members
20:43 <Pilkie> sup
20:43 -!- Pilkie has left Special:Chat.
20:43 <The Mol Man> a few nonmems have asked in here why they got one
20:44 <Relin> Really?
20:44 <The Mol Man> ya
20:44 <The Mol Man> probably a plug -.-
20:44 <The Mol Man> jagex gave it to them and they're like yay
20:44 <The Mol Man> then awwww I needa be a mem
20:44 <The Mol Man> *signs up*
20:44 -!- Crissigarm has left Special:Chat.
20:46 <TyA> [[Mad necklace]]
20:46 <The Mol Man> hey necklace
20:46 <The Mol Man> umad?
20:46 -!- Cåm has joined Special:Chat
20:46 -!- DragoSlayDud has joined Special:Chat
20:47 <Relin> Okay, back to (defense) training. 54% complete from 98.
20:47 <TyA> I'm going to train agility
20:47 <The Mol Man> nice :D
20:47 <TyA> I'm 10k from 96
20:47 <Relin> You guys can come if you want.
20:47 <The Mol Man> nice lvl but gross skill
20:48 <Relin> You know, to watch me master (defense) and spam congrats to me.
20:48 <Relin> But not in my PM.
20:49 <The Mol Man> did that mean you're almost 99 or 98?
20:49 <Relin> Almost 99.
20:49 <The Mol Man> :o
20:49 <The Mol Man> 54% from 98 kinda confusing
20:49 <Relin> My apologies.
20:50 <Coelacanth0794> it's very difficult being heavily against rwt and having an online rs friend heavily into rwt
20:50 <The Mol Man> i had actually quit with like 100k from98 def
20:50 <The Mol Man> i couldn't stand that and came back lol
20:52 <Coelacanth0794>
20:56 <Casting Fishes^^> caek
20:57 <The Mol Man> I <3 thunderstorms
20:57 <The Mol Man> I <3 hearing lightning crackle
20:57 <Coelacanth0794> screen went white
20:57 <Coelacanth0794> asdfghjkl
20:57 <The Mol Man> from the storm?
20:57 <Relin> I hate overnight thunderstorms.
20:57 <The Mol Man> same
20:57 <The Mol Man> i wanna be able to listen >:O
20:58 <Relin> They keep me awake overnight.
20:58 <Relin> I can barely work after the storm.
20:58 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
20:58 <The Mol Man> i find thunderstorms soothing; is that weird?
20:58 <Relin> Quite.
20:58  * Joeytje50 pops head in to huggle feeshy
20:58  * Joeytje50 huggles feeshy
20:58 <Casting Fishes^^> AMG
20:58 <Joeytje50> got home late
20:58  * Casting Fishes^^ huggles joey
20:58 <Casting Fishes^^> <33333333
20:58 <Relin> Stronger storms means risk of Tornadoes.
20:58  * Joeytje50 huggles feeshycaek :D:D
20:58 <Casting Fishes^^> ILY JOEY
20:58 <Joeytje50> <3
20:58  * The Mol Man wonders how he snuggles feeshy with just head
20:58  * Joeytje50 hugglez feeshy firmly
20:58  * Casting Fishes^^ nomz sum last (caek) wif da joey <33
20:58 <The Mol Man> there's never tornadoes here
20:58  * Joeytje50 nomz
20:59 <Joeytje50> :D
20:59 <Dogfoger> STOP PINGING ME
20:59 <Relin> Because you're not in a super cell hotspot
20:59  * Joeytje50 hugglezpams feeshycaek
20:59 <Relin> Am I right?
20:59  * Joeytje50 huggl
20:59  * Casting Fishes^^ spamhugglz joey
20:59 <Casting Fishes^^> dun leave
20:59 <Casting Fishes^^> D:
20:59 <Joeytje50> nuz I cant stay
20:59  * The Mol Man is back to cooking
20:59 <Casting Fishes^^> :c
20:59 <Joeytje50> cus 11pm here
20:59 <Joeytje50> :c indeed
20:59 <Joeytje50> ;_;
20:59  * Casting Fishes^^ criez n huggles joeycaekz
20:59  * Joeytje50 huggles feeshy n comfortz her
20:59 <Casting Fishes^^> (ccaek) (caek) n st00f
20:59 <Casting Fishes^^> cuz nom
20:59 <Joeytje50> I'll be bak 2moro
20:59 <Joeytje50> :D
20:59  * Casting Fishes^^ nomz last caekz n hugglez joey again
20:59  * Joeytje50 huggles feeshy bai
20:59 <Casting Fishes^^> me stayed home sick todai
20:59  * Casting Fishes^^ huggles joey bai
20:59 <Casting Fishes^^> <3
20:59 <Casting Fishes^^> bai
21:00 <Lee9523> do u know what the next clue means?
21:00  * Casting Fishes^^ pins joey to teh chair so he no go
21:00 <Casting Fishes^^> :c
21:00 <Dogfoger> brb
21:00  * Relin pets his Corgi.
21:00 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:00 <Relin> Soooo cute.
21:00 <The Mol Man> *BOOOOM*
21:01  * The Mol Man wants to buy storm of arma with all this thunder talk; storm of arma and sara strike
21:01 <Relin> Did you complete Ritual of Mahjirrat? (Whatever how you spell it)
21:02 <Lee9523> comestibles sold upon the shelves, a slammer and jetty nearby. talk to the owner, and dont be a moaner, and the items he will surely supply!
21:02 <The Mol Man> i have quest cape :D
21:02 <Lee9523> what the hell does that mean
21:02  * Relin notices his Corgi is licking The Mol Man's face.
21:02 <Relin> She likes you :D
21:03 <The Mol Man> i doubt it
21:03 <The Mol Man> no one likes me ;)
21:03 <Relin> That's nonsense.
21:03 <Cåm> Fairly sure someone has already decoded it on the article Lee
21:03 <Lee9523> can some 1 help me
21:03 <Cåm> Take a look
21:03 <Lee9523> please
21:03 <Relin> On?
21:03  * The Mol Man is loling as brought him to [[Storm|this]]
21:03 <Lee9523> the next part of the clue
21:04 <Baby notnice> [[Cryptic Clue Fest IV]]
21:04 <Cåm> It's already been decoded on that page
21:05 <Lee9523> Comestibles sold upon the shelves, a slammer and jetty nearby. Talk to the owner, and don't be a moaner, and the items he will surely supply!
21:05 <Lee9523> i dont get it
21:05 <Cåm> The solution is lower down
21:05 <Baby notnice> just click show solution
21:05 <Cåm> It's hidden for those who want to work it out themselves
21:06 <Lee9523> ok i didnt know i have only just started playing again plus i have never come on this site before i just stick 2 the game
21:07  * Relin's Corgi runs to Lee9523 and licks his face
21:07 <Cåm> First time for everyone ;)
21:07 <Cåm> !updated
21:07 <RSChatBot> Cåm: The logs were last updated 47:39 ago. There are currently ~199 lines in the log buffer.
21:07 <Cåm> !updatelogs
21:07 <RSChatBot> Cåm: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 201 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
21:07 <Cåm> good bot
21:07 <The Mol Man> !i love you
21:08 <Relin> In about an hour.
21:09 <Lee9523> and i cant dont a thing cause the next part dont come up until tomz
21:12 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:18 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
21:18 <Cook Me Plox> I think we need to change [[MediaWiki:Pagetitle]]
21:23 -!- LethalOrison1 has joined Special:Chat
21:23 <LethalOrison1> um hi
21:23 <Casting Fishes^^> hai
21:24 <LethalOrison1> a few fourm posts told me to head here for help
21:24 <LethalOrison1> doing the cyrptic clues
21:24 <Cook Me Plox> Hey there.
21:24 <Jr Mime> Cire04 has logged in.
21:24 <Jr Mime> O_O
21:24 <Jr Mime> Since when is he on fl :o
21:25 <LethalOrison1> um sooo can you guys help me or not just asking
21:25 -!- Rawchicken66 has joined Special:Chat
21:25 <LethalOrison1> dont want to bother you guys or anything haha
21:25 <Cook Me Plox> Sure, we can help
21:25 <Cook Me Plox> That's what this place is for :P
21:25 <LethalOrison1> or' luv a duck! I’m on me Toblerone to find me way to deadly thrill to hop across the Granite maul. Before I go I’ll buy me a nice blue Drape from Dick. Hope I don’t end up brown bread. 
21:25 <LethalOrison1> Gawdon Bennet! I was standin' in the Dover Harbour, in me favaaahrite Bobby Brown of Riots Galore. I fancied Kick an’ Prance, so I decided ter visi’ Dancing Feet and he gave me a pink brush n go. 
21:25 <LethalOrison1> Lawd above, while on me travels I ended up in Ships Come In where I find a great rub a dub where you can find a free pig’s ear on the Cain and Abel! Nuff said!
21:25 <Rawchicken66> What happens to be up on this fine afternood
21:25 <LethalOrison1> There a little help
21:25 <LethalOrison1> lol
21:25 <Rawchicken66> afternoon*
21:26 <Rawchicken66> lol
21:26 <LethalOrison1> Im sure you guys can help haha weel everyone is saying to drop by here
21:26 <LethalOrison1> I basicaly know this all from memory
21:27 <LethalOrison1> but i like to make sure before i go
21:27 <Cook Me Plox> They rhyme
21:28 <LethalOrison1> Alright so tell what i need where i got to go and what i got to do basicly
21:28 <Cook Me Plox> Get a Team-26 cape, a Pink afro and a Beer
21:28 <Cook Me Plox> Take it to Essjay
21:28 <LethalOrison1> yeeaaaa
21:29 <Jr Mime> Cire no want to come here
21:29 <Jr Mime> Muhuhu
21:29 <LethalOrison1> ok lets see
21:31 -!- Rawchicken66 has left Special:Chat.
21:31 <LethalOrison1> do i carry it or wear it
21:31 <AnselaJonla> Take it to Essjay and then take it to the [[Permits Officer]] in [[Falador]]
21:32 <LethalOrison1> ok i will keep following
21:32 <Henneyj> why is the message bubble so out of place?
21:35 <Cook Me Plox> good question...
21:36 <LethalOrison1> so wait
21:36 <LethalOrison1> how do i add it to the basket
21:37 <LethalOrison1> thats for the paper work im guessing lol
21:37 <LethalOrison1> i was fast talking to essjay so
21:39 <LethalOrison1> ha guys
21:40 <LethalOrison1> the clue given by the permit officers does it have any use to wear i go next?
21:40 <AnselaJonla> That's for tomorrow
21:40 <LethalOrison1> Ok haha im going to be here everyday then 
21:40 <LethalOrison1> lol
21:41 <LethalOrison1> i better upload a picture
21:42 <Henneyj> on-screen keyboard doesnt have a pipe symbol...
21:42 -!- Duelboy55 has joined Special:Chat
21:43 -!- Duelboy55 has left Special:Chat.
21:43 <Henneyj> or a backslash
21:43 <AnselaJonla>
21:45 <Henneyj> i would actually unblock
21:47 <Cook Me Plox> Blocking people for not getting messages? Meh...
21:49 <Henneyj> and when it turns out the bubble is bugged
21:50 -!- Powercity29 has joined Special:Chat
21:50 <Powercity29> is ther no such thing as runscape the game anymor?
21:50  * Relin sniffs around like a dog.
21:51  * The Mol Man farts.
21:51  * Relin growls at The Mol Man.
21:51  * The Mol Man hits Relin with a newspaper.
21:51  * Relin attacks The Mol Man
21:51 -!- Powercity29 has left Special:Chat.
21:51 -!- Powercity29 has joined Special:Chat
21:51  * The Mol Man brings Relin to the vet to get him fixed.
21:51 <Relin> 490k til 99 (defense)
21:52  * Relin escapes.
21:52 <The Mol Man> sorry, you need 99 defence to defend against neutering 
21:52 <Relin> Go ahead and try.
21:53  * The Mol Man neuters Relin with his 99 attack
21:53  * Relin casts Deflect Neuter.
21:54  * Relin gives Casting Fishes^^ a cookie.
21:54 -!- IdkWhatsRc has joined Special:Chat
21:54  * Relin gives IdkWhatsRc a cookie.
21:54 <IdkWhatsRc> lol
21:54  * The Mol Man steals a cookie
21:54  * Relin grabs a shotgun.
21:55 <Relin> Return the cookie.
21:55  * The Mol Man is not afraid of a neutered Relin
21:55 <Relin> Aka, un-neutered which I deflected back to you.
21:56 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:56 <The Mol Man> you don't have 99 def, you can't deflect ;)
21:56 <Relin> I just did.
21:56  * Relin loads his shotgun.
21:56  * The Mol Man points out there are no guns on rs
21:57 <Relin> Doesn't have to be, I injected the model.
21:57  * The Mol Man reports Relin for tampering with rs code
21:57 -!- WashburnLive has joined Special:Chat
21:57  * Relin shoots The Mol Man with his shotgun before he gets banned.
21:57 <Relin> Worth it.
21:57  * Relin gives WashburnLive a cookie.
21:57  * The Mol Man is in the ge
21:57 <The Mol Man> a non pvp area
21:58 <Relin> Which I tampered the code to enable to hit players in the non pvp area.
21:58 <The Mol Man> it didn;t work
21:58 <Relin> Just did.
21:58 <The Mol Man> you accidentally recoded your defence to 1 instead
21:58  * Relin hacks the database.
21:58 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
21:58 <WashburnLive> hey so i have a question, I am pretty much a noob, but I have played rs before, and Im a range guy. My question is is it bad to level up like attack, magic, strength, ect. if I mainly want to be a ranger
21:59 <WashburnLive> ?
21:59 <AnselaJonla> Being a pure massively limits what you can do
21:59 <Ciphrius Kane> What is it you intend to use the account for?
21:59 <AnselaJonla> But if you want to do it, I suggest taking a look at the [[Defence]] levels required to wear the best [[Ranged]] armour
21:59 <WashburnLive> Ya but if I want to go to the wild to fight wont I get murdered by Other pures?
22:00 <Relin> As long as your other skills doesn't affect your combat level. If it gets too high however, it will greatly affects your combat level.
22:00 <Ciphrius Kane> If it's PKing then you should be safe with magic possibly
22:00 <WashburnLive> I want to use it as like a main account
22:00 <AnselaJonla> Hi Ciph
22:00 <AnselaJonla> Then level everything Washburn
22:00 <AnselaJonla> Mains are usually what people quest on, and some quests are impossible on pures
22:01 <WashburnLive> Ya, so does that pretty much limit me from being good in the wild?
22:01 <Ciphrius Kane> Aye
22:01 <Ciphrius Kane> Generally those who fight in the wildy are either extremely good at combat or pures
22:02 <WashburnLive> Hmm k thanks
22:02 <Henneyj> only for a few months :P
22:02 <WashburnLive> Now i dont have to freak out about getting 10 attack xp lol
22:02 -!- WashburnLive has left Special:Chat.
22:02 <Casting Fishes^^> wat
22:03  * Casting Fishes^^ used to live thar
22:03 -!- WashburnLive has joined Special:Chat
22:03 <Henneyj> whats the quote template?
22:04 <Ciphrius Kane> cquote2
22:04 <WashburnLive> Ok another question, I'm a leval 13 Range atm, what is the best way to lvl range?
22:04 <Henneyj> thanks
22:04 <Coelacanth0794>
22:05 <LethalOrison1> im horrible
22:05 <Ciphrius Kane> Did you try and kill Spidey?
22:05 <LethalOrison1> i just wasted like 2 hours photoshoping a awesome image of me
22:06 <WashburnLive> I'm a leval 13 Range atm, what is the best way to lvl range?
22:06 <Coelacanth0794> good fight
22:06 <Henneyj> you're so vain you probably think this message is about you
22:06 <Ciphrius Kane> [[Ranging training]]
22:07 -!- LethalOrison1 has left Special:Chat.
22:07 <Henneyj> {{cquote2}}
22:07 <WashburnLive> ya I saw that, do I basically just kill stuff on the list?
22:07 <Coelacanth0794>
22:07 -!- LethalOrison1 has joined Special:Chat
22:07 <LethalOrison1> Reset aa
22:07 <Coelacanth0794> i lold
22:07 <Ciphrius Kane> {{cquote2|quoted text|source}}
22:08 <LethalOrison1> I was banned 3 times from this chat and im just a epic troll but oh well i need cyrptic clues
22:08 <Henneyj> i dont like the alignment though
22:08 <LethalOrison1> ye
22:09 -!- WashburnLive has left Special:Chat.
22:09 <LethalOrison1> if i algnend it a little more to the left it would of repeated a few charcters on the lan below it 
22:09 <LethalOrison1> so i had to do this
22:09 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 1x [[ranger boots]] is 11,390,217 coins.
22:09 <Casting Fishes^^> >.>
22:09 <LethalOrison1> what not bad
22:10 <Henneyj> sorry not you lethal
22:10 <LethalOrison1> if i had the merching cash sure i would make 11mil not hard lol but would take time... alot of time casting >.>
22:11 <LethalOrison1> its fine henney 
22:11 <LethalOrison1> i did have to explain that anyways
22:12 <Henneyj> just used {{Quote
22:14 <Jr Mime> [[Mature Grotworms]]
22:14 <Jr Mime> erm
22:14 <Jr Mime> [[Mature Grotworm]]
22:15 <Jr Mime> Ansela?
22:15 <AnselaJonla> Yes, Mime?
22:15 <Jr Mime> Redirect [[Mature Grotworms]] to [[Mature grotworm]]?
22:15 <Jr Mime> (With a @ First link)
22:15 <AnselaJonla> Do it yourself
22:16 <AnselaJonla> #REDIRECT [[[[]]Mature grotworm]]
22:16 <AnselaJonla> ^^^ coding for the redirect you want
22:16 <Jr Mime> kk thx
22:16 <AnselaJonla> #REDIRECT is the redirect code
22:16 <Jr Mime> I only post #REDIRECT [[Mature grotworm]] on the page?
22:17 <AnselaJonla> Yes
22:17 <Coelacanth0794> ...the zombie apocalypse has BEGUN
22:18 <The Mol Man> yay!
22:18 <Jr Mime> [[Mature grotworms]]
22:18 <Coelacanth0794> War faces plz
22:18 <Coelacanth0794> i'll start
22:18 <Coelacanth0794>
22:19 <The Mol Man> i'll put a bag over my fugly face
22:20 <Coelacanth0794>
22:21 <Jr Mime> rofl
22:22 <Coelacanth0794>
22:23 <The Mol Man> watching cc atm :x
22:24 <Jr Mime> He got owned
22:24 <Smartman294> hey guys
22:24 <Smartman294> what is a good bonfire world
22:24 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:26 <Dogfoger> [[Elemental Workshop 1]]
22:28 <Ciphrius Kane> Worlds 1 and 2 could do with being added to a bonfire
22:28  * AnselaJonla is fighting TzHaar-Xil and TzHaar-Ket
22:28 <Ciphrius Kane> A bigger hive of scum and villainy I have yet to see, though Mos Eisley came close
22:28 <AnselaJonla> lol
22:28  * The Mol Man wishes luck
22:29 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
22:29 <Sum1 0 o> hai'
22:29 -!- PunchinPaul has joined Special:Chat
22:29 <AnselaJonla> [[Supreme salvation]]
22:29 <Ciphrius Kane> Also the Upper Spine in Vervunhive, that's a close third
22:30 -!- Meter55 has joined Special:Chat
22:30 <Meter55> Does anyone here know the price of an one month rs membership card? :x
22:30 <Ciphrius Kane> Full of criminal scum who sacrifice their lower peers by the millions to ensure they can still get a comfy tour of a nice park
22:31 <Dogfoger> [[Queens guard shirt]]
22:31 <Ciphrius Kane> £12.99 last I checked
22:31 <Jr Mime>
22:31 <Meter55> ...what.
22:31 <Jr Mime> Grassy
22:31 <Dogfoger> fucking technicalities
22:32 <Dogfoger> [[Queen's guard shirt]]
22:32 <Dogfoger> It's a bloody apostrophe
22:32 <Jr Mime> [[File:Queen's guard outfit equipped female.png]] Retake much
22:32 <The Mol Man> redirect
22:34 <AnselaJonla> Ciph - most of these gakheads won't know what Vervunhive is
22:34 <Dogfoger> Wachu call me?
22:34 <Ciphrius Kane> Their loss then
22:34 <Ciphrius Kane> And Ansela it's not nice to call them that
22:35 <Dogfoger> Lol
22:35 <AnselaJonla> Oops... channelling Cuu again. Been reading Guns of Tanith
22:36 <Ciphrius Kane> Insulting people who are ignorant to the insults is not only doubly insulting to the ignorant, but hilarious to those who understand the language
22:36 <Ciphrius Kane> Guns of Tanith, is that the one where they're pretty much fighting like in WWI?
22:36 <AnselaJonla> No, it's the airborne raid on the cloud hives
22:37 <AnselaJonla> On Phantine
22:38 <Ciphrius Kane> Ah yeah
22:38 <AnselaJonla> Straight Silver is the trench warfare one
22:38 <Ciphrius Kane> The one where half of them charge in and get caught in the trap
22:39 <AnselaJonla> Confusingly, Straight Silver is also the name of the prologue chapter in Guns of Tanith
22:40 <AnselaJonla> Lijah Cuu is the sort of person that would not normally get in the Guard...
22:42 <Coelacanth0794>
22:43 <Dogfoger> [[Hazeel cult]]
22:43 <Ciphrius Kane> But they were taking any and all.  After all, the Tanith had to do something to recuperate their numbers
22:43 <AnselaJonla> Yeah
22:43 <AnselaJonla> And it's not like there was the infrastructure left to do any detailed background checks anyway
22:44 <Coelacanth0794>
22:44 <AnselaJonla> Most of the Vervunhive administratum buildings were destroyed
22:44 <The Mol Man> awww so cute
22:45 <Ciphrius Kane> And given how they took on a four year old and a baby, they weren't going to turn down a sociopath like Cuu
22:46 <AnselaJonla> Ah, but no one knew he was a sociopath at the time.
22:46 -!- Weekeypeedeea has joined Special:Chat
22:46 <AnselaJonla> And they probably took a lot of families on, where the new Verghast intake still had them
22:46 <Coelacanth0794> dafuq
22:46 <Sum1 0 o> Hey Weekeypeedeea
22:47 <Casting Fishes^^> WEEKEY
22:47  * Casting Fishes^^ huggles cuz long time
22:47 <Weekeypeedeea> :D
22:47 <Dogfoger> o.o
22:47 <Ciphrius Kane> Shame Whatshisname never got promoted, Callin or something like that
22:47 <Dogfoger> Colin?
22:47  * Weekeypeedeea huggles feeshes :D
22:48 <Weekeypeedeea> hi sum1! :o
22:48 <Ciphrius Kane> No
22:48 <Ciphrius Kane> Criid's partner
22:48 <Weekeypeedeea> Weren't we supposed to get a huge xp bonus thing today?..
22:48 <AnselaJonla> Caffran?
22:48 <Ciphrius Kane> Caffran
22:48 <Ciphrius Kane> Dermon Caffran
22:49 <Ciphrius Kane> (Yay for wikipedia)
22:49 <Relin> [[Mad Necklace]]
22:49 <Dogfoger> Weekeypeedeea
22:49 <Dogfoger> Yeah
22:49 <Dogfoger> That
22:49 <Dogfoger> :w
22:49 <Relin> I thought I was going to receive it today, but I was wrong.
22:49 <AnselaJonla> I keep forgetting that the Tanith have first names, they use them so rarely
22:49 <Relin> I guess I subscribed too late.
22:49 <Dogfoger> The Tanith?
22:49 <Ciphrius Kane> 77 Ghosts are named in the series
22:49  * Dogfoger wonders what AnselaJonla is on about this time
22:50 <Relin> Anyone know any non-combat Stealing Creation friends chat?
22:50 <Ciphrius Kane> W40K
22:50 <Dogfoger> 1elitesc
22:50 <Ciphrius Kane> Fast SC is one i think
22:50 <Dogfoger> NONONONO
22:50 <Dogfoger> Bad ciph
22:50 <Ciphrius Kane> W99 is the unofficial non combat world I believe
22:50 <Dogfoger> That one crashed and burned ages ago
22:50 <Dogfoger> It's 1elitesc
22:51 <Casting Fishes^^> Sum1 0 o
22:51 <Relin> Thanks.
22:52 <Weekeypeedeea> Kane, W99 non combat in general or just for sc players?
22:52 <Ciphrius Kane> For non combat sc
22:52 <PunchinPaul> [[Mad necklace]]
22:52 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/SlayerLog]]
22:52 <Coelacanth0794>
22:52 <Weekeypeedeea> ah.
22:52 <Ciphrius Kane> And according to my source Fast SC is still around today
22:52 <Relin> I need to make more SC points for the sacred clay gears to speed up my Defense training.
22:53 <AnselaJonla> +187 fire giants to my log
22:54 <Coelacanth0794> that reminds me
22:54  * Coelacanth0794 opens my slayer log
22:54 <Coelacanth0794> i've been slaying for an hour and didnt remember to do that >_>
22:54 <Weekeypeedeea> I want to start a slayer log ._.
22:54 <Coelacanth0794> then start one
22:55 <Weekeypeedeea> Dunt know where to start.
22:55 <Weekeypeedeea> or what to even record..
22:55 <Coelacanth0794> [[User:Weekeypeedeea/Slayer log]]
22:55 <Coelacanth0794> copy mine or anselas
22:55 <AnselaJonla> Make a page called [[User:Weekeypeedeaa/Slayer Log]], put a table on it similar to the one on mine, and start adding tasks
22:55 <Ciphrius Kane> 30 Ghosts have been killed off in the books, with possibly another 2 being unconfirmed
22:55 <Weekeypeedeea> lolwut
22:56 <Coelacanth0794> ninja'd, ansela
22:56 <Coelacanth0794> gf
22:57 <Weekeypeedeea> It says I don't exist, .-.
22:57 <PunchinPaul> (qc) The Exchange price of 5x [[adamantite ore]] is 7,465 coins (1493 coins each).
22:57 <Coelacanth0794> page doesnt exist yet noiob
22:57 <Cook Me Plox> Popular chat we have here
22:57 <Weekeypeedeea> it says user doesn't exist doe .-.
22:58 <Coelacanth0794> fine hold on
22:59 <Coelacanth0794>
22:59 <Coelacanth0794> copypasted from userpage
22:59 <Coelacanth0794> although i see no difference
23:01 <Weekeypeedeea> lol now it makes sense.
23:01 <Weekeypeedeea> jk
23:01 -!- TyA has left Special:Chat.
23:01 -!- TyA has joined Special:Chat
23:02  * Relin gives TyA a cookie.
23:02  * Relin gives Casting Fishes^^ a cookie.
23:03 <Meter55> Anger.
23:03 <Meter55> ANGER.
23:03 <Coelacanth0794> raeg
23:03 <Coelacanth0794> meter is now hulk
23:03 <Coelacanth0794> hulk smashing
23:04 -!- Cåm has left Special:Chat.
23:04 <Meter55> Sadly, my local 7/11 doesn't stock RS membership cards.
23:04 <Meter55> Good news, there probably is a local Gamestop, and I need to find it.
23:05 <Weekeypeedeea> I am... AMURICAN
23:05 <Weekeypeedeea> jk
23:05 <Relin> Try Ultimate Game Card.
23:05 <Weekeypeedeea> Or gamestop..
23:06 <Relin> I mean you can try Ultimate Game Card as an alternative.
23:06 <Dogfoger> [[One Piercing Note]]
23:06 <Dogfoger> or gamestop..
23:07 <Cook Me Plox> [[Template:Poll]] has too many options, lol >.>